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2018-04-28  Aurskog sparebank-cup

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

30 bord, 59 par, 1 blindpar. Antall spill: 60. Frirunde (*) gir innspilt prosent. 
Middels+/=/- gir minst 60 / eksakt 50 / maks 40 %.

Plass  Par   Poeng        %  Navn                                                   MNR      Klubb                            

    1   60   328,3 *  59,77  Tor Ivar Bang - Are Aarebrot                       12283 25879  OBK/Kløverknekt                  
    2   40   312,3    59,30  Jo-Arne Ovesen - Siv Thoresen                       9970 23387  TopBridge BC                     
    3   51   253,5    57,55  John Ivar Seiersten - Svein Seiersten              26790 11606  Brandbu BK                       
    4   23   242,3    57,21  Thorvald Jr. Tande - Jan Frode Karlsen             30587 13025  Jessheim BK                      
    5   37   202,4    56,02  Knut Irion - Jens Kaltenborn                       23034 27095  Sinsen BK                        

    6   39   189,8    55,65  Eva Lund - Per Storjord                            12609  7896  Alta BK - Ski BK                 
    7   34   184,8    55,50  Lars Kristian Moen - Espen Østli                   30077 16939  Jessheim BK                      
    8   57   146,5    54,36  Hans Herman Kalhagen - Jonny Gjerde                 9024 13228  Gaupne BL - Skjolden BK          
    9   10   135,2    54,02  Rolf Normann Hansen - Andreas Jansen                8056 38503  Ski BK                           
   10   30   124,4    53,70  Jan Arne Rasmussen - Asbjørn Bjellånes             10031 16829  Haga og Aurskog BK               

   11   35   105,0    53,13  Tommy Arctander Lødding - Olav Erik Didriksen      26687  9336  Sarpsborg BK                     
   12    5   104,4    53,11  Cato Sundeng - Hans-Thomas Holmøy                  14111 11616  Rælingen BK - TopBridge BC       
   13   13   102,2    53,04  Henning Pettersen - Raymond Fjellseth              15274 10881  Jessheim BK                      
   14   16   101,0    53,00  Eva Hagen - Anton Reynir Gunnarsson                18622 16797  Haga og Aurskog BK - BK Norrøna  
   15   43    98,9    52,94  Egil Hansen - Jørn Johansen                         1439  9659  Moss BK                          

   16   58    94,2 *  52,80  Cato Saksgård - Christoffer Heldahl                33293 36367  BK Tempo                         
   17   12    84,3    52,51  Ove Gundersen - Morten Pettersen                   16621 10899  Fredrikstad BK - Sarpsborg BK    
   18   25    81,0    52,41  Johnny Hofseth - Dag Sandbekkbråten                14519 32509  Haga og Aurskog BK               
   19   46    76,1    52,26  Henning Lauritsen - Johan C. Skattum                4917  5409  Hamar BK - Stange BK             
   20   21    73,4    52,18  Lars Erik Ottershagen - Bjørn Myhr                 32514 28091  Haga og Aurskog BK - Jessheim BK 

   21   54    69,6    52,07  Jan Erik Olsen - Anne Lene Krogh-Vennemo Johnsen   34965 28054  Kristiansands BK - Moss BK       
   22   22    62,5    51,86  Dag Steinar Jensen - Jan Mikkelsen                  7426  6788  BK Norrøna - TopBridge BC        
   23   56    56,9    51,69  Ragnar Hagelund - Elisabeth Sandby                  9983 36715  Haga og Aurskog BK               
   24   29    35,9    51,07  Peder Andreas Scheie - Henrik Thuroczy             12936  8498  BK Norrøna                       
   25   52    23,0 *  50,68  Alf Gunnar Pedersen - Anders Taiet                 36948 32513  Haga og Aurskog BK               

   26    2    22,5    50,67  Per Rømoen - Knut Molander                         34886  1459  Torsnes BK - Fredrikstad BK      
   27   28    19,7    50,59  Tom Gjøs - Lars Helgesen                           24424 13411  Sarpsborg BK                     
   28   55    16,0    50,48  Rolf Sjødal - Jan Stråbø                           27640 27641  Nesodden BK - Sinsen BK          
   29   53     1,0    50,03  Tommy Sandsmark - Kjell Jonsen                      2281  5785  Bridgekameratene                 
   30   47    -7,9    49,76  Svein Otto Åsmann - Morten Hermansen               12023  7801  Jessheim BK                      

   31    8   -12,5    49,63  Leif Theodorsen - Toralv Lossius                   28067 12184  Kolbotn BK - Bislett BK          
   32   14   -12,9    49,62  Didrik Ueland - Odd Roger Nielsen                  31173 35160  BK Tempo                         
   33    1   -15,9    49,53  Torgeir Korsæth - Astrid Thue                      15097 16872  Kambo BK - Moss BK               
   34   32   -19,1    49,43  Tim Nørgaard - Per H. Wang                         29591 25884  Bridgekameratene - TopBridge BC  
   35    6   -29,0 *  49,14  Jan V. Sannerhaugen - Nils Lysbakken                2480 41334  Jessheim BK                      

   36   27   -39,4    48,83  Nicolai Meek - Jan Synnestvedt                      4899 23944  Fredrikstad BK - Kolbotn BK      
   37    3   -51,0    48,48  Sverre Arntzen - Anders Aarø                       12164 12165  Asker BK                         
   38   50   -55,4 *  48,35  Kristin Vigander - Jorunn Øygard                   18349 40507  Blommenholm BK - Bridgekameratene
   39   31   -68,7 *  47,95  Jan Gunnar Kristensen - Per-Ove Grime               9789 11257  BK Norrøna - TopBridge BC        
   40   44   -69,2    47,94  Alf Jan Raanes - Ole Martin Lafton                   859  9445  Hen BK                           

   41   11   -71,5    47,87  Bernt Aaland - Geir Godal                          30612 16795  Haga og Aurskog BK               
   42   26   -74,7    47,78  Erik Nilsen - Leif Magne Parthaugen                22953 17141  Hen BK                           
   43    9   -77,6    47,69  Dag Mangset - Anne Rydning                         18638 18351  TopBridge BC - Asker BK          
   44   45   -81,7    47,57  Espen Branderud - Stig Skywalker Bjerknes          25791 28081  Frogner BK                       
   45   49   -88,1    47,38  Per Valla - Atle Jacobsen                          35466 18793  Nesodden BK - TopBridge BC       

   46   48   -90,4    47,31  Kent André Lieng - Ingeborg Blisten                26791 23130  Brandbu BK - Kløver Ess          
   47   24   -94,3    47,19  Elisabeth Græsholt Sjødal - Sofie Græsholt Sjødal  34354 38921  Nesodden BK                      
   48   19  -100,9 *  47,00  Helge Berg - Hege Skaug Jensen                     26001 18655  Lørenskog BK - Høybråten BK      
   49   38  -124,9 *  46,28  Arne Tveiten - Jan Steinar Mydland                  4600 10435  Vestby BK - Garder BK            
   50   15  -125,0    46,28  Robin Watson - Marianne Kreutz                     33489 33089  Sarpsborg BK - Kambo BK          

   51   41  -132,2    46,07  Stig Atle Olsen - Turid Studsrød                   37337 37695  Sinsen BK - Departementenes BK   
   52    7  -138,1 *  45,89  Roger Bogen Kalås - Dag Karlsen                    36622 31257  Haga og Aurskog BK               
   53   42  -149,9 *  45,54  Halvor Dahl - John Berger                          42387 12035  Spiren BK - Bridgekameratene     
   54    4  -207,0    43,84  Erik Sørnes - Siri Sæther                          41925 41926  Haga og Aurskog BK               
   55   20  -208,5 *  43,79  Agnethe Hansen Kjensli - Grethe Kjensli            42771 33597  Nesodden BK                      

   56   18  -220,9 *  43,42  Anniken Bremer Hansen - Dag Aasum                  38672 18402  Rælingen BK                      
   57   17  -312,1 *  40,71  Jan Thomsen - Britt Gro Selig                      43167 42902  Bridgesenteret BK                
   58   36  -339,8 *  39,89  Geir Westerheim - Bodil Johanne Knutsen            30443 40392  Kolbotn BK                       
   59   33  -444,3 *  36,78  Hege Bjørn Murtnes - Jorun Bjørn Martinsen         43517 43516  BK Tempo                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1      KQ842                                   2      1082          
Nord   J                                       Øst    KJ93          
Ingen  AK983                                   N-S    953           
       K8                                             AJ6           
53            J                                43            KQJ95  
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KQ9842        A73                              A1042         Q8     
105           QJ762                            J107          62     
532           Q1094                            Q1097         8432   
       A10976                                         A76           
       1065                                           765           
       4                                              AKQ84         
       AJ76                                           K5            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
23 24  6S   N  = SJ    980       24,0 -24,0    11 12  3N   S +1 RJ    630       21,0 -21,0
25 26  6S   N  = HA    980       24,0 -24,0    35 36  3N   S +1 K10   630       21,0 -21,0
27 28  6S   N  = HA    980       24,0 -24,0    37 38  3N   S +1 S2    630       21,0 -21,0
37 38  6S   N  = RJ    980       24,0 -24,0    41 42  3N   S +1 K10   630       21,0 -21,0
39 40  6S   N  = SJ    980       24,0 -24,0    43 44  3N   S +1 S4    630       21,0 -21,0
13 14  4S   N +3 K10   510        8,0  -8,0    45 46  3N   S +1 S4    630       21,0 -21,0
15 16  4S   N +3 SJ    510        8,0  -8,0    51 52  3N   S +1 RJ    630       21,0 -21,0
17 18  4S   N +3 RQ    510        8,0  -8,0    57 58  3N   N +1 S3    630       21,0 -21,0
19 20  4S   N +3 RQ    510        8,0  -8,0     5  6  3N   S  = H4    600        2,0  -2,0
31 32  4S   N +3 K10   510        8,0  -8,0    19 20  3N   S  = H2    600        2,0  -2,0
41 42  4S   N +3 K10   510        8,0  -8,0    21 22  3N   S  = K10   600        2,0  -2,0
43 44  4S   N +3 K10   510        8,0  -8,0    23 24  3N   S  = K10   600        2,0  -2,0
49 50  4S   N +3 RQ    510        8,0  -8,0    25 26  3N   S  = S4    600        2,0  -2,0
51 52  4S   N +3 K10   510        8,0  -8,0    27 28  3N   S  = S4    600        2,0  -2,0
53 54  4S   S +3 K3    510        8,0  -8,0    31 32  3N   S  = RJ    600        2,0  -2,0
57 58  4S   N +3 RQ    510        8,0  -8,0    39 40  3N   S  = S4    600        2,0  -2,0
 1  2  4S   N +2 R6    480      -16,0  16,0    47 48  3N   N  = H2    600        2,0  -2,0
 3  4  4S   N +2 HA    480      -16,0  16,0    49 50  3N   S  = S4    600        2,0  -2,0
 5  6  4S   N +2 HA    480      -16,0  16,0    55 56  3N   S  = S4    600        2,0  -2,0
 7  8  4S   N +2 R2    480      -16,0  16,0     3  4  2N   S +1 H2    150      -11,0  11,0
 9 10  4S   N +2 RQ    480      -16,0  16,0     7  8  3R   S +2 S4    150      -11,0  11,0
11 12  4S   N +2 RQ    480      -16,0  16,0    53 54  3R   S +1 S4    130      -14,0  14,0
21 22  4S   N +2 HA    480      -16,0  16,0     9 10  3R   S  = S4    110      -16,0  16,0
29 30  4S   N +2 SJ    480      -16,0  16,0    17 18  2S   Ø -2 RA    100      -19,0  19,0
33 34  4S   N +2 RQ    480      -16,0  16,0    33 34  2S   Ø -2 H7    100      -19,0  19,0
35 36  4S   N +2 K10   480      -16,0  16,0    13 14  5R   S -1 S4       -100  -23,0  23,0
45 46  4S   N +2 R2    480      -16,0  16,0    29 30  3N   S -1 S3       -100  -23,0  23,0
47 48  4S   N +2 HA    480      -16,0  16,0     1  2  2N   S -2 K10      -200  -27,0  27,0
55 56  4S   N +2 SJ    480      -16,0  16,0    15 16  3N   S -2 SQ       -200  -27,0  27,0
-- 60                 Frirunde          5,5    -- 60                 Frirunde          5,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3      943                                     4      Q108          
Syd    754                                     Vest   A87           
Ø-V    Q42                                     Alle   QJ109         
       9753                                           A103          
J6            AK875                            AKJ92         743    
AK1093        QJ                               64            KJ9    
AJ1083        9                                K32           A54    
4             AKQJ6                            J92           Q764   
       Q102                                           65            
       862                                            Q10532        
       K765                                           876           
       1082                                           K85           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
51 52  3S   Ø +3 K2       -230   28,0 -28,0    47 48  3S   V -3 RQ    300       27,0 -27,0
25 26  6N   Ø  = K2      -1440   25,0 -25,0    51 52  3S   V -3 RQ    300       27,0 -27,0
33 34  6N   Ø  = R7      -1440   25,0 -25,0     5  6  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
 1  2  6N   Ø +1 H2      -1470    6,0  -6,0    13 14  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
 3  4  6N   V +1 K9      -1470    6,0  -6,0    17 18  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
 5  6  6N   V +1 S9      -1470    6,0  -6,0    19 20  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
17 18  6N   Ø +1 K10     -1470    6,0  -6,0    21 22  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
19 20  6N   Ø +1 K10     -1470    6,0  -6,0    23 24  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
21 22  6N   Ø +1 K3      -1470    6,0  -6,0    25 26  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
23 24  6N   Ø +1 K8      -1470    6,0  -6,0    27 28  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
27 28  6N   Ø +1 R5      -1470    6,0  -6,0    35 36  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
35 36  6N   Ø +1 K8      -1470    6,0  -6,0    43 44  2S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
37 38  6N   Ø +1 K10     -1470    6,0  -6,0    49 50  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
41 42  6N   Ø +1 H2      -1470    6,0  -6,0    55 56  3S   V -2 RQ    200       13,0 -13,0
43 44  6N   Ø +1 H6      -1470    6,0  -6,0     1  2  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
47 48  6N   Ø +1 H2      -1470    6,0  -6,0     3  4  3S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
49 50  6N   Ø +1 K10     -1470    6,0  -6,0     7  8  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
53 54  6N   Ø +1 H2      -1470    6,0  -6,0     9 10  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
55 56  6N   Ø +1 H6      -1470    6,0  -6,0    15 16  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
57 58  6N   Ø +1 K10     -1470    6,0  -6,0    29 30  1N   Ø -1 H3    100      -10,0  10,0
13 14  7H   V  = H3      -2210  -13,0  13,0    31 32  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
45 46  7H   V  = K7      -2210  -13,0  13,0    37 38  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
 7  8  7N   V  = K7      -2220  -22,0  22,0    39 40  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
 9 10  7N   Ø  = K6      -2220  -22,0  22,0    41 42  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
11 12  7N   Ø  = K2      -2220  -22,0  22,0    57 58  2S   V -1 RQ    100      -10,0  10,0
15 16  7N   Ø  = K8      -2220  -22,0  22,0    11 12  2S   V  = RQ       -110  -23,0  23,0
29 30  7N   Ø  = K10     -2220  -22,0  22,0    45 46  2S   Ø  = RQ       -110  -23,0  23,0
31 32  7N   Ø  = R3      -2220  -22,0  22,0    33 34  2S   V +1 R9       -140  -26,0  26,0
39 40  7N   Ø  = K2      -2220  -22,0  22,0    53 54  3Hx  S -1 SA       -200  -28,0  28,0
-- 60                 Frirunde          5,5    -- 60                 Frirunde          5,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------



28.03.2023, 13:16 2018-04-28  Aurskog sparebank-cup

https://www.nbfromerike.org/var/ruter/html/0324/2018-04-28.htm 3/18

5      62                                      6      QJ1085        
Nord   Q62                                     Øst    K865          
N-S    Q10754                                  Ø-V    K8            
       J64                                            87            
KJ43          A98                              763           92     
A104          J9873                            ---           AQ3    
KJ82          A9                               109754        QJ32   
A5            Q103                             A10652        KJ93   
       Q1075                                          AK4           
       K5                                             J109742       
       63                                             A6            
       K9872                                          Q4            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
29 28  4H   V -1 S6     50       28,0 -28,0    45 44  5Rx  Ø -2 SA    500       27,0 -27,0
45 44  2H   Ø +3 R6       -200   26,0 -26,0    57 56  5Rx  Ø -2 SA    500       27,0 -27,0
15 14  4H   Ø  = R6       -420   22,0 -22,0    13 12  4H   S +1 R10   450       24,0 -24,0
51 50  4H   V  = R4       -420   22,0 -22,0     9  8  3H   S  = R10   140       15,0 -15,0
57 56  4H   Ø  = S5       -420   22,0 -22,0    17 16  3H   N  = KA    140       15,0 -15,0
 3  2  3N   Ø +1 K2       -430   18,0 -18,0    27 26  3H   S  = KA    140       15,0 -15,0
13 12  4H   Ø +1 R6       -450   10,0 -10,0    35 34  3H   S  = KA    140       15,0 -15,0
21 20  4H   V +1 R3       -450   10,0 -10,0    37 36  1H   S +2 R4    140       15,0 -15,0
25 24  4H   V +1 R2       -450   10,0 -10,0    39 38  3H   S  = KA    140       15,0 -15,0
35 34  4H   V +1 R4       -450   10,0 -10,0    53 52  3H   S  = R7    140       15,0 -15,0
41 40  4H   Ø +1 K2       -450   10,0 -10,0    55 54  2H   S +1 S3    140       15,0 -15,0
43 42  4H   V +1 S2       -450   10,0 -10,0     1 60  4H   S -1 R10       -50  -10,0  10,0
49 48  4H   V +1 R4       -450   10,0 -10,0     3  2  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
 1 60  3N   Ø +2 K2       -460   -1,0   1,0     5  4  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
19 18  3N   Ø +2 K2       -460   -1,0   1,0    11 10  4H   S -1 R10       -50  -10,0  10,0
27 26  3N   Ø +2 K7       -460   -1,0   1,0    15 14  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
37 36  3N   Ø +2 K9       -460   -1,0   1,0    19 18  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
 5  4  4H   Ø +2 K2       -480  -13,0  13,0    21 20  4H   S -1 S7        -50  -10,0  10,0
11 10  4H   V +2 R4       -480  -13,0  13,0    23 22  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
17 16  4H   V +2 S8       -480  -13,0  13,0    25 24  4H   S -1 R10       -50  -10,0  10,0
23 22  4H   Ø +2 K9       -480  -13,0  13,0    29 28  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
33 32  4H   V +2 S6       -480  -13,0  13,0    31 30  4H   S -1 S7        -50  -10,0  10,0
39 38  4H   Ø +2 S5       -480  -13,0  13,0    33 32  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
47 46  4H   Ø +2 R6       -480  -13,0  13,0    41 40  4H   S -1 R4        -50  -10,0  10,0
53 52  4H   Ø +2 R6       -480  -13,0  13,0    43 42  4H   S -1 R10       -50  -10,0  10,0
 7  6  3N   V +3 R5       -490  -24,0  24,0    47 46  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
31 30  3N   V +3 R4       -490  -24,0  24,0    49 48  4H   S -1 S6        -50  -10,0  10,0
55 54  3N   Ø +3 K2       -490  -24,0  24,0    51 50  4H   S -1 KA        -50  -10,0  10,0
 9  8  2Kx  S -2 HA       -500  -28,0  28,0     7  6  3Rx  Ø  = SA       -670  -28,0  28,0
-- 58                 Frirunde          1,6    -- 58                 Frirunde          1,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7      A98                                     8      K732          
Syd    AQJ1073                                 Vest   A83           
Alle   AJ9                                     Ingen  AK853         
       4                                              10            
K5432         Q76                              Q             10854  
K52           9                                J72           KQ964  
106           KQ87543                          QJ6           ---    
KJ9           A2                               QJ8742        A653   
       J10                                            AJ96          
       864                                            105           
       2                                              109742        
       Q1087653                                       K9            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7  6  3Hx  N +1 RK    930       28,0 -28,0     9  8  4S   N  = HK    420       25,0 -25,0
15 14  4H   N  = RK    620       24,0 -24,0    19 18  4S   N  = KA    420       25,0 -25,0
51 50  4H   N  = RK    620       24,0 -24,0    23 22  4S   N  = HK    420       25,0 -25,0
53 52  4H   N  = KA    620       24,0 -24,0    37 36  4S   N  = HK    420       25,0 -25,0
17 16  4Sx  V -2 K4    500       19,0 -19,0     5  4  6Kx  V -2 RA    300       18,0 -18,0
19 18  5Rx  Ø -2 H4    500       19,0 -19,0    25 24  5Hx  Ø -2 R2    300       18,0 -18,0
43 42  4Sx  V -1 S9    200       14,0 -14,0    51 50  5Hx  Ø -2 R2    300       18,0 -18,0
49 48  4Sx  V -1 K4    200       14,0 -14,0    57 56  2S   N +2 HK    170       14,0 -14,0
55 54  4S   Ø -2 K4    200       14,0 -14,0     3  2  2S   N +1 HK    140       12,0 -12,0
13 12  3H   N +1 S7    170        9,0  -9,0    13 12  5Kx  V -1 RA    100        8,0  -8,0
23 22  3H   N +1 RK    170        9,0  -9,0    41 40  5Kx  V -1 RA    100        8,0  -8,0
 1 60  3H   N  = RK    140        3,0  -3,0    43 42  5Kx  V -1 RA    100        8,0  -8,0
29 28  3H   N  = RK    140        3,0  -3,0     1 60  5K   V -1 RK     50        4,0  -4,0
33 32  2H   S +1 RK    140        3,0  -3,0     7  6  4S   S -1 HJ        -50   -4,0   4,0
39 38  2H   N +1 RK    140        3,0  -3,0    11 10  4S   S -1 H2        -50   -4,0   4,0
 3  2  3S   V -1 K3    100       -7,0   7,0    27 26  4S   N -1 HK        -50   -4,0   4,0
 5  4  3R   Ø -1 SJ    100       -7,0   7,0    31 30  4S   N -1 KA        -50   -4,0   4,0
11 10  4S   V -1 K4    100       -7,0   7,0    49 48  4S   S -1 K2        -50   -4,0   4,0
21 20  4R   Ø -1 S3    100       -7,0   7,0    53 52  3S   N -1 HK        -50   -4,0   4,0
25 24  3S   V -1 HA    100       -7,0   7,0    55 54  4S   N -1 HK        -50   -4,0   4,0
37 36  3S   V -1 K6    100       -7,0   7,0    21 20  5S   N -2 HK       -100  -15,0  15,0
27 26  5H   N -1 KA       -100  -16,0  16,0    39 38  5S   S -2 KQ       -100  -15,0  15,0
31 30  4H   N -1 KA       -100  -16,0  16,0    45 44  4S   N -2 HK       -100  -15,0  15,0
57 56  3N   N -1 RK       -100  -16,0  16,0    47 46  4S   N -2 HK       -100  -15,0  15,0
41 40  2S   V  = HA       -110  -21,0  21,0    35 34  4K   V  = RA       -130  -20,0  20,0
47 46  2S   V  = HA       -110  -21,0  21,0    33 32  3H   Ø  = R2       -140  -22,0  22,0
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45 44  5Hx  N -1 S6       -200  -24,0  24,0    17 16  3S   S -3 H2       -150  -25,0  25,0
 9  8  4S   V  = HA       -620  -26,0  26,0    29 28  4S   N -3 HJ       -150  -25,0  25,0
35 34  3Sx  V  = K4       -730  -28,0  28,0    15 14  4Hx  Ø  = R10      -590  -28,0  28,0
-- 58                 Frirunde          1,6    -- 58                 Frirunde          1,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9      Q10965                                  10     QJ109         
Nord   764                                     Øst    95            
Ø-V    AQJ6                                    Alle   A3            
       9                                              AKQ54         
KJ7           A43                              K652          874    
A102          95                               843           762    
5432          K98                              KQ84          1096   
853           AK1074                           103           J862   
       82                                             A3            
       KQJ83                                          AKQJ10        
       107                                            J752          
       QJ62                                           97            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
22  6  3N   V -3 H4    300       23,8 -23,8    42 36  6N   S  = R8   1440       27,0 -27,0
26 29  3N   V -3 R6    300       23,8 -23,8    56 39  6N   S  = K10  1440       27,0 -27,0
35 60  3N   Ø -3 HK    300       23,8 -23,8     5 40  3N   N +3 K6    690       14,0 -14,0
57 41  2N   Ø -3 HK    300       23,8 -23,8     8 16  3N   N +3 H5    690       14,0 -14,0
58 53  4K   Ø -3 HK    300       23,8 -23,8    11 33  3N   S +3 R4    690       14,0 -14,0
 2 43  3K   Ø -2 HK    200       13,5 -13,5    12 37  3N   S +3 S6    690       14,0 -14,0
38 24  3K   Ø -2 HK    200       13,5 -13,5    14 17  3N   S +3 S6    690       14,0 -14,0
44 15  3K   Ø -2 HK    200       13,5 -13,5    22  6  3N   S +3 S5    690       14,0 -14,0
47 32  3K   Ø -2 HK    200       13,5 -13,5    47 32  3N   N +3 K6    690       14,0 -14,0
51 30  3K   Ø -2 HK    200       13,5 -13,5    49 54  3N   S +3 R8    690       14,0 -14,0
11 33  2H   S  = R5    110        5,2  -5,2    50 20  3N   N +3 S8    690       14,0 -14,0
14 17  2S   N  = KA    110        5,2  -5,2    57 41  5N   N +1 S8    690       14,0 -14,0
25 10  2S   N  = KA    110        5,2  -5,2    58 53  3N   N +3 K6    690       14,0 -14,0
 3 45  3K   Ø -1 HK    100       -1,0   1,0    21 55  5H   S +1 K10   680        2,0  -2,0
21 55  1N   Ø -1 HK    100       -1,0   1,0    23 27  3N   N +2 R10   660       -2,0   2,0
50 20  3K   Ø -1 S2    100       -1,0   1,0    34  4  3N   S +2 S6    660       -2,0   2,0
 1 28  2S   N -1 KA        -50  -11,4  11,4    51 30  3N   S +2 RK    660       -2,0   2,0
 9  7  3H   S -1 K5        -50  -11,4  11,4     1 28  3N   N +1 R10   630       -9,0   9,0
23 27  2H   S -1 S2        -50  -11,4  11,4     2 43  3N   N +1 R9    630       -9,0   9,0
31 48  3H   N -1 K3        -50  -11,4  11,4     3 45  3N   N +1 R3    630       -9,0   9,0
34  4  2H   S -1 K2        -50  -11,4  11,4    19 46  3N   N +1 R10   630       -9,0   9,0
42 36  3H   S -1 R5        -50  -11,4  11,4     9  7  6N   S -1 RK       -100  -19,0  19,0
56 39  2S   N -1 KA        -50  -11,4  11,4    26 29  6N   S -1 RK       -100  -19,0  19,0
12 37  1N   V  = S10       -90  -19,7  19,7    31 48  6N   S -1 RK       -100  -19,0  19,0
 8 16  2S   N -2 KA       -100  -23,8  23,8    35 60  6K   N -1 R10      -100  -19,0  19,0
19 46  2H   S -2 K6       -100  -23,8  23,8    38 24  6N   S -1 RK       -100  -19,0  19,0
49 54  3H   S -2 K3       -100  -23,8  23,8    44 15  6N   S -1 RK       -100  -19,0  19,0
 5 40  3Hx  S -2 K3       -300  -28,0  28,0    13 18  6N   N -2 R6       -200  -27,0  27,0
-- 52                 Frirunde          0,4    25 10  6N   S -2 RK       -200  -27,0  27,0
13 18                    M=/M=    0,0   0,0    -- 52                 Frirunde          0,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

11     A107                                    12     K8765         
Syd    AQ5                                     Vest   K             
Ingen  K109765                                 N-S    Q9753         
       J                                              A9            
QJ43          8                                Q9            AJ103  
92            K8764                            Q6            AJ74   
J43           AQ2                              J842          A10    
A962          8754                             K10632        Q74    
       K9652                                          42            
       J103                                           1098532       
       8                                              K6            
       KQ103                                          J85           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5 40  3Kx  V -3 SA    500       28,0 -28,0     3 45  3N   V -1 HK     50       26,9 -26,9
22  6  2S   S +1 H9    140       26,0 -26,0    57 41  3K   V -1 HK     50       26,9 -26,9
49 54  1N   N +1 K7    120       24,0 -24,0    14 17  1N   Ø  = H10       -90   23,8 -23,8
 1 28  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    13 18  1N   Ø +1 H10      -120   21,8 -21,8
 9  7  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    31 48  2K   V +2 HK       -130   19,7 -19,7
12 37  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0     8 16  3K   V +2 S3       -150   16,6 -16,6
19 46  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    47 32  3K   V +2 HK       -150   16,6 -16,6
21 55  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    23 27  1N   Ø +3 H10      -180   11,4 -11,4
31 48  1S   S +1 H9    110       14,0 -14,0    51 30  1N   Ø +3 H10      -180   11,4 -11,4
44 15  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    58 53  1N   Ø +3 H5       -180   11,4 -11,4
47 32  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    35 60  1N   Ø +4 H10      -210    5,2  -5,2
57 41  2S   S  = H9    110       14,0 -14,0    38 24  1N   Ø +4 S4       -210    5,2  -5,2
23 27  2R   N  = S8     90        3,0  -3,0    44 15  1N   Ø +4 H10      -210    5,2  -5,2
34  4  2R   N  = S6     90        3,0  -3,0     1 28  1N   Ø +5 S4       -240    1,0  -1,0
 3 45  2S   S -1 H5        -50   -7,0   7,0     9  7  2H   S -3 SQ       -300   -1,0   1,0
11 33  2R   N -1 S8        -50   -7,0   7,0    11 33  3N   Ø  = S4       -400   -5,2   5,2
13 18  3S   S -1 H9        -50   -7,0   7,0    12 37  3N   V  = R5       -400   -5,2   5,2
14 17  4S   N -1 H7        -50   -7,0   7,0    34  4  3N   Ø  = S4       -400   -5,2   5,2
25 10  3S   S -1 H9        -50   -7,0   7,0    19 46  3N   Ø +1 S4       -430  -13,5  13,5
26 29  4S   S -1 KA        -50   -7,0   7,0    21 55  3N   Ø +1 H10      -430  -13,5  13,5
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42 36  2R   N -1 S8        -50   -7,0   7,0    22  6  3N   Ø +1 S4       -430  -13,5  13,5
58 53  4S   S -1 RJ        -50   -7,0   7,0    25 10  3N   Ø +1 H10      -430  -13,5  13,5
 2 43  2R   N -2 S8       -100  -22,0  22,0    56 39  3N   Ø +1 H2       -430  -13,5  13,5
 8 16  4S   S -2 H9       -100  -22,0  22,0     2 43  3N   Ø +2 S4       -460  -21,8  21,8
35 60  4S   S -2 H9       -100  -22,0  22,0     5 40  3N   Ø +2 H10      -460  -21,8  21,8
38 24  4S   N -2 H9       -100  -22,0  22,0    50 20  3N   Ø +2 H10      -460  -21,8  21,8
50 20  4S   S -2 H9       -100  -22,0  22,0    26 29  3N   Ø +3 S3       -490  -25,9  25,9
51 30  4S   S -2 H9       -100  -22,0  22,0    42 36  2Sx  N -4 RA      -1100  -28,0  28,0
56 39  3S   S -2 H9       -100  -22,0  22,0    -- 52                 Frirunde          0,4
-- 52                 Frirunde          0,4    49 54                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13     87543                                   14     A543          
Nord   Q8                                      Øst    Q7653         
Alle   106                                     Ingen  ---           
       J762                                           KQ102         
A2            KQ                               QJ8           1097   
AJ103         6                                K1094         A      
AQ954         KJ873                            83            A10542 
A5            KQ1083                           J876          A953   
       J1096                                          K62           
       K97542                                         J82           
       2                                              KQJ976        
       94                                             4             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 9 33  5R   Ø +2 SJ       -640   27,0 -27,0    14 55  3S   S +1 R8    170       27,0 -27,0
50 52  5R   V +2 R10      -640   27,0 -27,0    25  8  2H   N +2 K2    170       27,0 -27,0
14 55  6R   Ø +1 K9      -1390   17,0 -17,0    37 57  2K   Ø -3 RK    150       23,0 -23,0
15 42  6R   Ø +1 SJ      -1390   17,0 -17,0    50 52  3K   Ø -3 S2    150       23,0 -23,0
20 12  6R   Ø +1 H7      -1390   17,0 -17,0     2 54  3S   S  = K7    140       20,0 -20,0
21 45  6R   Ø +1 SJ      -1390   17,0 -17,0     3 48  3K   Ø -2 RK    100       11,0 -11,0
23 16  6R   Ø +1 H9      -1390   17,0 -17,0     9 33  2Rx  Ø -1 RK    100       11,0 -11,0
30 46  6R   Ø +1 SJ      -1390   17,0 -17,0    19 34  3K   Ø -2 RK    100       11,0 -11,0
43 32  6R   Ø +1 SJ      -1390   17,0 -17,0    23 16  3K   Ø -2 S2    100       11,0 -11,0
58  1  6R   Ø +1 SJ      -1390   17,0 -17,0    30 46  3K   Ø -2 K4    100       11,0 -11,0
 4 27  6N   V  = HQ      -1440    7,0  -7,0    31 29  2K   Ø -2 K4    100       11,0 -11,0
22 39  6N   V  = HQ      -1440    7,0  -7,0    44 11  2K   Ø -2 RK    100       11,0 -11,0
17 35  6N   Ø +1 SJ      -1470    3,0  -3,0    56 24  3K   Ø -2 K4    100       11,0 -11,0
18 28  6N   Ø +1 S6      -1470    3,0  -3,0    49 13  2R   S  = K8     90        2,0  -2,0
 2 54  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    17 35  2K   Ø -1 RK     50       -3,0   3,0
 3 48  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    20 12  3K   Ø -1 RK     50       -3,0   3,0
 6 40  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    21 45  3K   Ø -1 K4     50       -3,0   3,0
19 34  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    53  5  2K   Ø -1 RK     50       -3,0   3,0
25  8  7R   Ø  = S5      -2140  -14,0  14,0    18 28  3R   S -1 K7        -50  -11,0  11,0
31 29  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    22 39  3R   S -1 K3        -50  -11,0  11,0
36 26  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    51 10  3R   S -1 K7        -50  -11,0  11,0
37 57  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    58  1  3H   N -1 RA        -50  -11,0  11,0
38 47  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0     6 40  2K   Ø  = RK        -90  -19,0  19,0
41 60  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    36 26  2K   Ø  = RK        -90  -19,0  19,0
44 11  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    38 47  2K   Ø  = RK        -90  -19,0  19,0
49 13  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    41 60  2K   Ø  = S2        -90  -19,0  19,0
51 10  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    43 32  3S   S -2 K8       -100  -24,0  24,0
53  5  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0     4 27  3Rx  S -2 K6       -300  -27,0  27,0
56 24  7R   Ø  = SJ      -2140  -14,0  14,0    15 42  3Nx  N -2 HA       -300  -27,0  27,0
 7 --                 Frirunde   -2,3           7 --                 Frirunde   -2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15     A42                                     16     9             
Syd    873                                     Vest   Q86542        
N-S    94                                      Ø-V    Q64           
       K10984                                         J63           
QJ1073        95                               KJ1075        A843   
1052          KJ94                             973           KJ     
J53           A1087                            K53           97     
76            AQ2                              Q7            K9852  
       K86                                            Q62           
       AQ6                                            A10           
       KQ62                                           AJ1082        
       J53                                            A104          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
22 39  1N   S +2 SQ    150       24,9 -24,9     4 27  4H   N  = SA    420       28,0 -28,0
30 46  1N   S +2 SQ    150       24,9 -24,9     3 48  2H   S +2 R3    170       18,0 -18,0
37 57  1N   S +2 SQ    150       24,9 -24,9     6 40  2H   N +2 R9    170       18,0 -18,0
43 32  1N   S +2 SQ    150       24,9 -24,9    14 55  3H   S +1 H7    170       18,0 -18,0
 3 48  1N   S +1 S3    120       15,5 -15,5    15 42  3H   S +1 H7    170       18,0 -18,0
 9 33  1N   S +1 S6    120       15,5 -15,5    17 35  3H   N +1 R7    170       18,0 -18,0
20 12  1N   S +1 SQ    120       15,5 -15,5    25  8  3H   N +1 R9    170       18,0 -18,0
56 24  1N   S +1 SQ    120       15,5 -15,5    37 57  3H   N +1 SA    170       18,0 -18,0
58  1  1N   S +1 S3    120       15,5 -15,5    43 32  3H   N +1 SA    170       18,0 -18,0
25  8  3K   N  = R2    110        8,3  -8,3    56 24  2H   N +2 R9    170       18,0 -18,0
41 60  3K   N  = S9    110        8,3  -8,3    36 26  2H   S +1 H9    140        6,0  -6,0
21 45  3S   Ø -2 S6    100        2,1  -2,1    38 47  3H   N  = SA    140        6,0  -6,0
23 16  2S   V -2 R9    100        2,1  -2,1    58  1  2H   N +1 K6    140        6,0  -6,0
44 11  2S   Ø -2 R9    100        2,1  -2,1    21 45  2H   S  = KQ    110       -1,0   1,0
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50 52  2S   V -2 R4    100        2,1  -2,1    23 16  2H   N  = H3    110       -1,0   1,0
14 55  1N   S  = SQ     90       -6,2   6,2    44 11  2H   S  = H3    110       -1,0   1,0
15 42  1N   S  = SQ     90       -6,2   6,2    51 10  2H   S  = H3    110       -1,0   1,0
31 29  1N   S  = SQ     90       -6,2   6,2     9 33  3S   V -1 H6    100       -6,0   6,0
51 10  1N   S  = SQ     90       -6,2   6,2    19 34  2R   N  = S5     90       -8,0   8,0
18 28  3K   N -1 S5       -100  -13,5  13,5     2 54  4H   N -1 R9        -50  -11,0  11,0
36 26  1N   S -1 SQ       -100  -13,5  13,5    53  5  4R   S -1 S6        -50  -11,0  11,0
53  5  1N   S -1 SQ       -100  -13,5  13,5    31 29  4H   N -2 K2       -100  -14,0  14,0
 2 54  2H   V  = H7       -110  -19,7  19,7    22 39  3S   Ø  = R4       -140  -16,0  16,0
17 35  2H   V  = K4       -110  -19,7  19,7    20 12  3S   V +1 H6       -170  -20,0  20,0
38 47  2H   V  = K4       -110  -19,7  19,7    30 46  3S   Ø +1 S9       -170  -20,0  20,0
 4 27  2N   N -2 S9       -200  -24,9  24,9    49 13  3S   V +1 R4       -170  -20,0  20,0
 6 40  1N   S -2 SQ       -200  -24,9  24,9    18 28  3N   S -4 SJ       -200  -25,0  25,0
19 34  3N   S -3 SQ       -300  -28,0  28,0    50 52  3S   V +2 H2       -200  -25,0  25,0
 7 --                 Frirunde   -2,3          41 60  3Sx  Ø +1 HA       -930  -28,0  28,0
49 13                    M=/M=    0,0   0,0     7 --                 Frirunde   -2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

17     85                                      18     A952          
Nord   KQ976                                   Øst    8432          
Ingen  J53                                     N-S    7             
       K76                                            KJ95          
A10432        K96                              KJ            108743 
A3            J52                              AJ            Q1075  
10874         KQ62                             AJ1064        Q83    
54            A83                              A1063         7      
       QJ7                                            Q6            
       1084                                           K96           
       A9                                             K952          
       QJ1092                                         Q842          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
28 36  2H   N +1 H2    140       28,0 -28,0    28 36  3N   V -2 H8    100       25,9 -25,9
 7 41  2H   N  = RK    110       25,0 -25,0    34 14  3N   V -2 H8    100       25,9 -25,9
26 33  2H   N  = R2    110       25,0 -25,0    37 16  3N   V -2 H4    100       25,9 -25,9
24 17  3R   Ø -2 KQ    100       21,0 -21,0     9 52  3N   V -1 H4     50       19,7 -19,7
35  3  4S   V -2 K7    100       21,0 -21,0    46 51  3N   V -1 K5     50       19,7 -19,7
 6 45  3S   V -1 HK     50       14,0 -14,0    53 29  3N   V -1 K5     50       19,7 -19,7
15  1  3S   V -1 HK     50       14,0 -14,0     4  8  1R   V +1 R7        -90   14,5 -14,5
25 19  3R   Ø -1 KQ     50       14,0 -14,0    22 27  2R   V  = R7        -90   14,5 -14,5
34 14  3S   V -1 K6     50       14,0 -14,0    26 33  1R   V +2 R7       -110    9,3  -9,3
54 32  4S   V -1 H3     50       14,0 -14,0    39 55  2R   V +1 R7       -110    9,3  -9,3
22 27  2R   Ø  = KQ        -90    7,0  -7,0    49 23  1R   V +2 K5       -110    9,3  -9,3
37 16  2R   Ø  = KQ        -90    7,0  -7,0    25 19  2N   V  = H8       -120    5,2  -5,2
18 48  4K   S -2 HA       -100    2,0  -2,0     2 12  3R   V +1 H2       -130   -6,2   6,2
57 10  3H   N -2 RK       -100    2,0  -2,0    18 48  3R   V +1 K7       -130   -6,2   6,2
58 40  1Nx  S -1 S4       -100    2,0  -2,0    24 17  3R   V +1 H3       -130   -6,2   6,2
 2 12  3R   Ø  = KQ       -110   -6,0   6,0    31 56  1R   V +3 K5       -130   -6,2   6,2
 5 21  2S   Ø  = KQ       -110   -6,0   6,0    35  3  1R   V +3 H2       -130   -6,2   6,2
 9 52  2R   Ø +1 KQ       -110   -6,0   6,0    42 11  3R   V +1 H4       -130   -6,2   6,2
46 51  2S   V  = HK       -110   -6,0   6,0    54 32  1R   V +3 H3       -130   -6,2   6,2
53 29  2S   V  = S6       -110   -6,0   6,0    57 10  3R   V +1 H8       -130   -6,2   6,2
 4  8  3S   V  = S8       -140  -16,0  16,0    58 40  2R   V +2 R7       -130   -6,2   6,2
30 43  2S   Ø +1 H10      -140  -16,0  16,0    60 20  1R   V +3 H3       -130   -6,2   6,2
44 38  2S   V +1 HK       -140  -16,0  16,0     6 45  2S   V +1 R7       -140  -17,6  17,6
47 13  2S   V +1 HK       -140  -16,0  16,0     7 41  1R   V +4 H3       -150  -21,8  21,8
60 20  2S   V +1 HK       -140  -16,0  16,0    30 43  1R   V +4 H8       -150  -21,8  21,8
31 56  2S   V +2 HK       -170  -24,0  24,0    44 38  1R   V +4 S5       -150  -21,8  21,8
39 55  2S   V +2 HK       -170  -24,0  24,0    15  1  3N   V +1 S2       -430  -25,9  25,9
42 11  2S   V +2 HK       -170  -24,0  24,0    47 13  3Rx  V +2 R7       -670  -28,0  28,0
49 23  4Kx  S -3 HA       -500  -28,0  28,0    -- 50                 Frirunde         -0,9
-- 50                 Frirunde         -0,9     5 21                    M-/M+   -5,6   5,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19     J9                                      20     Q1072         
Syd    KQJ7                                    Vest   Q102          
Ø-V    K87                                     Alle   J963          
       QJ97                                           A6            
K654         AQ108732                          KJ9           A654   
109           4                                AK4           J83    
AQ3           542                              Q7542         AK10   
A642          105                              54            J83    
       ---                                            83            
       A86532                                         9765          
       J1096                                          8             
       K83                                            KQ10972       

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 2 12  5Hx  S  = S4    650       25,0 -25,0     2 12  3N   V -2 KA    200       14,0 -14,0
18 48  5Hx  N  = SA    650       25,0 -25,0     5 21  4S   V -2 KA    200       14,0 -14,0
47 13  5Hx  S  = S2    650       25,0 -25,0     9 52  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
53 29  5Hx  S  = S5    650       25,0 -25,0    15  1  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
24 17  5H   S  = KA    450       19,0 -19,0    25 19  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
28 36  4H   S +1 S6    450       19,0 -19,0    28 36  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
35  3  4H   N  = H10   420       16,0 -16,0    30 43  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
 6 45  3H   S +2 S6    200        5,0  -5,0    34 14  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
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 9 52  5S   V -2 RJ    200        5,0  -5,0    35  3  4S   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
25 19  5S   V -2 HA    200        5,0  -5,0    39 55  3N   V -2 HQ    200       14,0 -14,0
26 33  5S   Ø -2 HA    200        5,0  -5,0    44 38  3N   V -2 KA    200       14,0 -14,0
30 43  5S   Ø -2 HA    200        5,0  -5,0    46 51  3N   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
31 56  5S   Ø -2 RJ    200        5,0  -5,0    47 13  3N   V -2 KA    200       14,0 -14,0
39 55  5S   Ø -2 HA    200        5,0  -5,0    57 10  4S   Ø -2 KK    200       14,0 -14,0
44 38  4Sx  Ø -1 RJ    200        5,0  -5,0    60 20  1N   V -2 H2    200       14,0 -14,0
57 10  5S   Ø -2 RJ    200        5,0  -5,0     4  8  4S   Ø -1 KK    100       -7,0   7,0
60 20  5S   Ø -2 RJ    200        5,0  -5,0     7 41  3N   V -1 S2    100       -7,0   7,0
 7 41  5S   Ø -1 HA    100      -11,0  11,0    22 27  3S   Ø -1 KK    100       -7,0   7,0
22 27  4S   Ø -1 RJ    100      -11,0  11,0    24 17  3R   V -1 H2    100       -7,0   7,0
34 14  4S   Ø -1 HA    100      -11,0  11,0    31 56  3N   V -1 S2    100       -7,0   7,0
37 16  4S   Ø -1 RJ    100      -11,0  11,0    54 32  3N   V -1 H3    100       -7,0   7,0
42 11  4S   Ø -1 RJ    100      -11,0  11,0    26 33  3R   V  = S3       -110  -15,0  15,0
58 40  4S   Ø -1 RJ    100      -11,0  11,0    53 29  2S   Ø  = KK       -110  -15,0  15,0
15  1  5Hx  N -1 SA       -100  -18,0  18,0     6 45  3N   V  = R3       -600  -22,0  22,0
 4  8  3S   Ø  = R5       -140  -20,0  20,0    18 48  3N   V  = R3       -600  -22,0  22,0
49 23  3S   Ø +1 HA       -170  -22,0  22,0    37 16  3N   Ø  = KK       -600  -22,0  22,0
 5 21  4S   Ø  = HA       -620  -26,0  26,0    42 11  3N   V  = H2       -600  -22,0  22,0
46 51  4S   Ø  = HA       -620  -26,0  26,0    58 40  3N   V  = S2       -600  -22,0  22,0
54 32  4S   Ø  = H3       -620  -26,0  26,0    49 23  3N   Ø +1 H2       -630  -28,0  28,0
-- 50                 Frirunde         -0,9    -- 50                 Frirunde         -0,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

21     10864                                   22     ---           
Nord   AKQ52                                   Øst    10832         
N-S    95                                      Ø-V    J108643       
       63                                             AKJ           
J             AKQ972                           Q7642         AK85   
987           J3                               AQ4           J97    
A864          Q7                               AK            Q2     
AJ984         Q102                             Q72           10963  
       53                                             J1093         
       1064                                           K65           
       KJ1032                                         975           
       K75                                            854           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
28 21  3N   V -3 HA    150       28,0 -28,0    54 20  4Sx  V -2 H3    500       28,0 -28,0
 6 42  4S   Ø -1 H10    50       24,9 -24,9     1 50  4S   V -2 KK    200       20,0 -20,0
44 55  3N   V -1 HA     50       24,9 -24,9     2 17  4S   V -2 KA    200       20,0 -20,0
18 36  2S   Ø +1 H9       -140   19,7 -19,7     5  3  4S   V -2 KA    200       20,0 -20,0
53  7  2S   Ø +1 H4       -140   19,7 -19,7    31 38  4Sx  V -1 KA    200       20,0 -20,0
54 20  2S   Ø +1 H3       -140   19,7 -19,7    34 25  4S   V -2 KA    200       20,0 -20,0
 1 50  2S   Ø +2 RJ       -170    6,2  -6,2    53  7  5S   V -2 KK    200       20,0 -20,0
 2 17  2S   Ø +2 H6       -170    6,2  -6,2    58 13  4S   V -2 KK    200       20,0 -20,0
10 30  2S   Ø +2 K5       -170    6,2  -6,2     4 22  4S   V -1 KK    100       -4,0   4,0
15 48  3S   Ø +1 S3       -170    6,2  -6,2     6 42  4S   V -1 R3    100       -4,0   4,0
31 38  2S   Ø +2 H3       -170    6,2  -6,2    10 30  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
34 25  2S   Ø +2 H4       -170    6,2  -6,2    15 48  5S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
35 12  3S   Ø +1 H6       -170    6,2  -6,2    24 11  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
39 19  2S   Ø +2 H10      -170    6,2  -6,2    28 21  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
43 37  2S   Ø +2 H6       -170    6,2  -6,2    29 32  4S   Ø -1 KK    100       -4,0   4,0
46 23  2S   Ø +2 H6       -170    6,2  -6,2    35 12  3N   V -1 KA    100       -4,0   4,0
24 11  2S   Ø +3 H6       -200  -11,4  11,4    39 19  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
26  9  2S   Ø +3 S5       -200  -11,4  11,4    40 47  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
40 47  2S   Ø +3 H4       -200  -11,4  11,4    41 52  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
49  8  2S   Ø +3 H10      -200  -11,4  11,4    43 37  4S   V -1 RJ    100       -4,0   4,0
51 57  3S   Ø +2 H4       -200  -11,4  11,4    44 55  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
56 45  2S   Ø +3 H10      -200  -11,4  11,4    46 23  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
58 13  2S   Ø +3 H6       -200  -11,4  11,4    49  8  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
 4 22  2S   Ø +5 R10      -260  -21,8  21,8    51 57  4S   V -1 KA    100       -4,0   4,0
27 16  2S   Ø +5 R2       -260  -21,8  21,8    56 45  4S   Ø -1 R7    100       -4,0   4,0
41 52  2S   Ø +5 RJ       -260  -21,8  21,8    18 36  5Rx  N -2 SA       -300  -22,0  22,0
14 60  4S   Ø  = H10      -420  -25,9  25,9    14 60  4S   V  = KK       -620  -26,0  26,0
 5  3  4S   Ø +3 RJ       -510  -28,0  28,0    26  9  4S   V  = KK       -620  -26,0  26,0
33 --                 Frirunde   -7,4          27 16  4S   V  = KA       -620  -26,0  26,0
29 32                    M=/M=    0,0   0,0    33 --                 Frirunde   -7,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

23     K1084                                   24     AQ75          
Syd    A85                                     Vest   1083          
Alle   J10764                                  Ingen  KQJ           
       10                                             AK3           
A9            53                               KJ1086        94     
KJ9           Q763                             KQ            J76542 
K9532         AQ                               105           764    
QJ7           A9542                            Q1085         J9     
       QJ762                                          32            
       1042                                           A9            
       8                                              A9832         
       K863                                           7642          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
58 13  3Sx  S  = R2    730       28,0 -28,0     6 42  3N   N +3 SQ    490       26,0 -26,0
53  7  5Hx  Ø -2 SQ    500       26,0 -26,0    34 25  3N   N +3 S9    490       26,0 -26,0
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10 30  4H   Ø -3 SQ    300       23,0 -23,0    44 55  3N   N +3 S9    490       26,0 -26,0
43 37  4H   Ø -3 R8    300       23,0 -23,0     2 17  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
 6 42  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0     4 22  3N   N +2 SJ    460       12,0 -12,0
15 48  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0    28 21  3N   N +2 S4    460       12,0 -12,0
18 36  3N   Ø -2 SQ    200       12,0 -12,0    29 32  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
24 11  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0    31 38  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
26  9  3N   Ø -2 S6    200       12,0 -12,0    39 19  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
28 21  3N   V -2 R6    200       12,0 -12,0    40 47  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
39 19  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0    46 23  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
41 52  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0    49  8  3N   N +2 S9    460       12,0 -12,0
51 57  3N   V -2 S4    200       12,0 -12,0    53  7  3N   S +2 SJ    460       12,0 -12,0
 4 22  3N   V -1 S4    100       -1,0   1,0    54 20  3N   N +2 H3    460       12,0 -12,0
31 38  3N   V -1 S3    100       -1,0   1,0     1 50  3N   N +1 S4    430       -9,0   9,0
35 12  3R   V -1 S4    100       -1,0   1,0     5  3  3N   N +1 HJ    430       -9,0   9,0
46 23  3N   V -1 S4    100       -1,0   1,0    10 30  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
 2 17  2H   Ø  = SQ       -110   -6,0   6,0    14 60  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
 1 50  1N   V +1 S8       -120   -9,0   9,0    15 48  3N   S +1 K5    430       -9,0   9,0
 5  3  1N   V +1 S4       -120   -9,0   9,0    18 36  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
29 32  2H   Ø +1 R8       -140  -12,0  12,0    24 11  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
27 16  3H   Ø +1 R8       -170  -14,0  14,0    43 37  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
54 20  3N   Ø  = H3       -600  -17,0  17,0    51 57  3N   N +1 S9    430       -9,0   9,0
56 45  3N   V  = R4       -600  -17,0  17,0    58 13  3N   N +1 H3    430       -9,0   9,0
14 60  4H   Ø  = R8       -620  -21,0  21,0    56 45  3N   N  = HK    400      -20,0  20,0
40 47  4H   Ø  = R8       -620  -21,0  21,0    26  9  1N   N +5 S9    240      -23,0  23,0
44 55  3N   V +1 R4       -630  -25,0  25,0    27 16  1N   N +5 S9    240      -23,0  23,0
49  8  3N   V +1 S4       -630  -25,0  25,0    35 12  1N   N +4 S4    210      -26,0  26,0
34 25  3N   V +2 RJ       -660  -28,0  28,0    41 52  3K   N +1 S9    130      -28,0  28,0
33 --                 Frirunde   -7,4          33 --                 Frirunde   -7,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25     2                                       26     J107          
Nord   742                                     Øst    QJ97          
Ø-V    109876                                  Alle   74            
       10432                                          AQ82          
J753          Q10864                           KQ86          A52    
QJ1063        85                               865           A32    
KQ            A52                              1095          AQJ3   
A8            K75                              K94           J63    
       AK9                                            943           
       AK9                                            K104          
       J43                                            K862          
       QJ96                                           1075          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
15 38  4Sx  Ø -1 HK    200       26,9 -26,9    48 17  2N   Ø -2 R2    200       26,9 -26,9
24 12  4Sx  Ø -1 SA    200       26,9 -26,9    49 55  3N   Ø -2 S9    200       26,9 -26,9
11  2  3K   S  = HQ    110       23,8 -23,8     3 26  2N   Ø -1 R6    100       22,8 -22,8
14 47  3H   V -1 S2    100       20,7 -20,7    41  6  3N   Ø -1 R6    100       22,8 -22,8
41  6  4S   Ø -1 HA    100       20,7 -20,7    15 38  1N   Ø  = S9        -90   18,6 -18,6
31 42  3K   S -1 RK        -50   17,6 -17,6    60 13  1N   Ø  = S3        -90   18,6 -18,6
 4 21  3K   N -2 HQ       -100   13,5 -13,5     4 21  1N   Ø +1 R2       -120    2,1  -2,1
 7 50  2N   S -2 HQ       -100   13,5 -13,5     5 39  1N   Ø +1 R6       -120    2,1  -2,1
27  8  2N   S -2 HQ       -100   13,5 -13,5     7 50  2N   Ø  = R2       -120    2,1  -2,1
33 52  2S   Ø  = HA       -110    9,3  -9,3    11  2  1N   Ø +1 S9       -120    2,1  -2,1
 3 26  2S   Ø +1 SA       -140   -5,2   5,2    16 22  1N   Ø +1 R6       -120    2,1  -2,1
 5 39  3S   Ø  = KQ       -140   -5,2   5,2    18 44  1N   Ø +1 R5       -120    2,1  -2,1
 9 45  3S   Ø  = HA       -140   -5,2   5,2    24 12  1N   Ø +1 R2       -120    2,1  -2,1
16 22  2S   Ø +1 KQ       -140   -5,2   5,2    25 57  1N   Ø +1 R2       -120    2,1  -2,1
18 44  2S   Ø +1 HA       -140   -5,2   5,2    27  8  1N   Ø +1 S9       -120    2,1  -2,1
19 29  2S   Ø +1 KQ       -140   -5,2   5,2    31 42  1N   Ø +1 R6       -120    2,1  -2,1
25 57  2S   Ø +1 SK       -140   -5,2   5,2    34 37  1N   Ø +1 R4       -120    2,1  -2,1
34 37  3S   Ø  = HA       -140   -5,2   5,2    46 28  1N   Ø +1 R6       -120    2,1  -2,1
46 28  2S   Ø +1 KQ       -140   -5,2   5,2    51 40  1N   Ø +1 S9       -120    2,1  -2,1
48 17  2S   Ø +1 HA       -140   -5,2   5,2    56 32  1N   Ø +1 S9       -120    2,1  -2,1
49 55  2S   Ø +1 HA       -140   -5,2   5,2    19 29  2N   Ø +1 K10      -150  -16,6  16,6
51 40  2S   Ø +1 KQ       -140   -5,2   5,2    20 35  1N   Ø +2 R2       -150  -16,6  16,6
56 32  3S   Ø  = SA       -140   -5,2   5,2    33 52  2N   Ø +1 R2       -150  -16,6  16,6
30 23  4K   S -3 HQ       -150  -20,7  20,7    53  1  2N   Ø +1 K3       -150  -16,6  16,6
53  1  5K   N -3 H6       -150  -20,7  20,7    54 58  2Hx  N -1 H3       -200  -21,8  21,8
60 13  4Kx  S -2 S5       -300  -23,8  23,8    14 47  2Hx  N -2 H2       -500  -23,8  23,8
20 35  3Sx  Ø  = HA       -730  -26,9  26,9     9 45  3N   Ø  = S3       -600  -26,9  26,9
43 10  3Sx  Ø  = SA       -730  -26,9  26,9    43 10  3N   Ø  = S9       -600  -26,9  26,9
-- 36                 Frirunde         -5,7    -- 36                 Frirunde         -5,7
54 58                    M=/M=    0,0   0,0    30 23                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

27     K10862                                  28     KQJ1074       
Syd    42                                      Vest   1072          
Ingen  AKQ                                     N-S    Q7            
       A65                                            102           
7             AJ943                            85            A32    
AJ1065        Q98                              AKJ9          Q84    
1092          643                              853           A62    
J1073         42                               9753          AJ86   
       Q5                                             96            
       K73                                            653           
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       J875                                           KJ1094        
       KQ98                                           KQ4           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
27  8  5Hx  V -4 RA    800       28,0 -28,0    48 17  2S   N  = KA    110       28,0 -28,0
15 38  3N   S +1 HJ    430       24,9 -24,9     4 21  3N   Ø -2 S6    100       22,0 -22,0
16 22  3N   N +1 S2    430       24,9 -24,9    27  8  3N   Ø -2 RJ    100       22,0 -22,0
 5 39  3N   N  = S3    400       15,5 -15,5    34 37  4H   Ø -2 S9    100       22,0 -22,0
24 12  3N   N  = S4    400       15,5 -15,5    46 28  3N   Ø -2 S9    100       22,0 -22,0
34 37  3N   N  = S2    400       15,5 -15,5    60 13  3N   Ø -2 S9    100       22,0 -22,0
43 10  3N   S  = S9    400       15,5 -15,5     3 26  3N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
51 40  3N   S  = HJ    400       15,5 -15,5     5 39  3N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
56 32  3N   N  = S3    400       15,5 -15,5     9 45  3N   V -1 SK     50        2,0  -2,0
60 13  3N   S  = R10   400       15,5 -15,5    14 47  3N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
41  6  4R   N  = HQ    130        7,3  -7,3    16 22  3H   V -1 SK     50        2,0  -2,0
33 52  2N   S  = H5    120        5,2  -5,2    18 44  3N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
 3 26  3H   V -2 RA    100        3,1  -3,1    19 29  3H   V -1 SK     50        2,0  -2,0
 4 21  3N   N -1 S3        -50  -10,4  10,4    24 12  2N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
 7 50  3S   N -1 HQ        -50  -10,4  10,4    25 57  3N   Ø -1 S2     50        2,0  -2,0
 9 45  3N   S -1 H6        -50  -10,4  10,4    30 23  2N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
14 47  3S   N -1 H8        -50  -10,4  10,4    31 42  3N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
18 44  3N   S -1 HJ        -50  -10,4  10,4    41  6  2N   Ø -1 S9     50        2,0  -2,0
20 35  3N   S -1 HJ        -50  -10,4  10,4    49 55  4K   V -1 SK     50        2,0  -2,0
30 23  3N   S -1 HJ        -50  -10,4  10,4    51 40  3H   V -1 SK     50        2,0  -2,0
31 42  3N   S -1 H2        -50  -10,4  10,4    54 58  2H   V -1 H3     50        2,0  -2,0
46 28  3N   S -1 HJ        -50  -10,4  10,4    56 32  2S   N -1 H4       -100  -14,0  14,0
48 17  3N   S -1 H5        -50  -10,4  10,4     7 50  3K   Ø  = S9       -110  -17,0  17,0
49 55  3N   S -1 S3        -50  -10,4  10,4    53  1  2H   V  = SK       -110  -17,0  17,0
53  1  3N   S -1 H5        -50  -10,4  10,4    15 38  2N   Ø  = S8       -120  -21,0  21,0
11  2  4S   N -2 H9       -100  -24,9  24,9    43 10  2N   Ø  = S9       -120  -21,0  21,0
19 29  3N   N -2 S2       -100  -24,9  24,9    33 52  3H   V  = H2       -140  -24,0  24,0
25 57  4N   N -3 H9       -150  -28,0  28,0    11  2  2Sx  N -1 H8       -200  -27,0  27,0
-- 36                 Frirunde         -5,7    20 35  2Sx  N -1 H8       -200  -27,0  27,0
54 58                    M=/M=    0,0   0,0    -- 36                 Frirunde         -5,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

29     KJ10                                    30     KQ7542        
Nord   5                                       Øst    K73           
Alle   KJ10986                                 Ingen  ---           
       Q93                                            AQ108         
Q9            A7643                            10963         8      
KQJ962        43                               9             QJ85   
A3            Q742                             J109853       KQ4    
875           J10                              93            K7642  
       852                                            AJ            
       A1087                                          A10642        
       5                                              A762          
       AK642                                          J5            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
39  2  4Rx  N  = H3    710       28,0 -28,0    11  3  4H   S +2 RJ    480       21,0 -21,0
13 45  3N   S  = HK    600       26,0 -26,0    16 57  4S   N +2 RK    480       21,0 -21,0
15 26  3S   Ø -4 R5    400       24,0 -24,0    24 29  4S   N +2 S8    480       21,0 -21,0
 1 56  3H   V -2 R6    200       21,0 -21,0    32 20  4S   N +2 K3    480       21,0 -21,0
58  9  3Hx  V -1 R9    200       21,0 -21,0    40 22  4S   N +2 S8    480       21,0 -21,0
40 22  2N   S +1 HQ    150       18,0 -18,0    51 47  4S   N +2 S8    480       21,0 -21,0
10 34  2R   N +2 KJ    130        4,0  -4,0    52 36  5S   N +1 RK    480       21,0 -21,0
11  3  2R   N +2 H4    130        4,0  -4,0    58  9  4S   N +2 RK    480       21,0 -21,0
16 57  3R   N +1 H4    130        4,0  -4,0    15 26  4S   N +1 K2    450       11,0 -11,0
21  6  3R   S +1 HK    130        4,0  -4,0    28 23  4H   N +1 K9    450       11,0 -11,0
28 23  3R   N +1 H5    130        4,0  -4,0     5 14  4H   S  = K9    420        6,0  -6,0
30 37  3R   N +1 H5    130        4,0  -4,0    13 45  4H   S  = K9    420        6,0  -6,0
32 20  3R   N +1 H4    130        4,0  -4,0    46 25  4H   S  = K9    420        6,0  -6,0
38 41  3R   N +1 H5    130        4,0  -4,0    17 50  2H   S +2 K2    170        1,0  -1,0
43 60  3K   S +1 HK    130        4,0  -4,0    33  7  1S   N +3 S8    170        1,0  -1,0
46 25  3R   N +1 H4    130        4,0  -4,0    43 60  Pass              0       -2,0   2,0
48 19  3K   S +1 HK    130        4,0  -4,0     1 56  4H   S -1 K9        -50   -7,0   7,0
52 36  2R   S +2 HK    130        4,0  -4,0    12  4  6H   S -1 K3        -50   -7,0   7,0
53 35  4R   N  = H2    130        4,0  -4,0    18 49  4H   S -1 RJ        -50   -7,0   7,0
24 29  2N   S  = HK    120      -10,0  10,0    21  6  4H   S -1 RJ        -50   -7,0   7,0
51 47  2H   V -1 K3    100      -12,0  12,0     8 54  6H   S -2 K9       -100  -14,0  14,0
33  7  2R   N  = SA     90      -14,0  14,0    27 44  6H   S -2 K9       -100  -14,0  14,0
 8 54  3N   S -1 HK       -100  -18,0  18,0    30 37  4H   S -2 RJ       -100  -14,0  14,0
12  4  5K   S -1 RA       -100  -18,0  18,0    31 55  4H   S -3 K9       -150  -20,0  20,0
17 50  3N   S -1 HK       -100  -18,0  18,0    38 41  4H   S -3 K9       -150  -20,0  20,0
27 44  2H   V  = RJ       -110  -22,0  22,0    53 35  4H   S -3 K3       -150  -20,0  20,0
 5 14  3H   V  = K3       -140  -24,0  24,0    10 34  5R   S -7 H9       -350  -25,0  25,0
31 55  3N   N -2 S3       -200  -26,0  26,0    39  2  5R   S -7 RJ       -350  -25,0  25,0
18 49  3N   N -3 S3       -300  -28,0  28,0    48 19  4H   Ø  = K9       -420  -28,0  28,0
42 --                 Frirunde   -2,5          42 --                 Frirunde   -2,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

31     QJ                                      32     65            
Syd    AJ74                                    Vest   AKJ92         
N-S    A765                                    Ø-V    K863          
       K43                                            J5            
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K6432         1098                             AJ983         KQ102  
Q965          K102                             Q             108763 
K92           108                              1095          Q4     
6             QJ1072                           A1042         63     
       A75                                            74            
       83                                             54            
       QJ43                                           AJ72          
       A985                                           KQ987         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
12  4  3N   N +1 KQ    630       27,0 -27,0    11  3  2N   S +3 HQ    210       28,0 -28,0
52 36  3N   S +1 KQ    630       27,0 -27,0    27 44  3Sx  V -1 HA    200       25,0 -25,0
 1 56  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    51 47  4Sx  V -1 HA    200       25,0 -25,0
 5 14  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    33  7  3R   N +3 K6    170       22,0 -22,0
 8 54  3N   N  = S9    600       14,0 -14,0    18 49  3R   N +2 SK    150       20,0 -20,0
13 45  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    28 23  2H   N +1 SK    140       18,0 -18,0
21  6  3N   S  = H3    600       14,0 -14,0     8 54  4R   N  = SK    130        9,0  -9,0
31 55  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    21  6  3R   N +1 S3    130        9,0  -9,0
39  2  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    24 29  4R   N  = SK    130        9,0  -9,0
40 22  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    30 37  3R   N +1 SK    130        9,0  -9,0
43 60  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    32 20  3R   N +1 SK    130        9,0  -9,0
46 25  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    48 19  4R   N  = SK    130        9,0  -9,0
51 47  3N   N  = KQ    600       14,0 -14,0    53 35  3R   N +1 SA    130        9,0  -9,0
10 34  2Hx  V -3 SQ    500        2,0  -2,0    58  9  3R   N +1 S3    130        9,0  -9,0
15 26  1N   S +2 S3    150       -1,0   1,0    10 34  3K   S  = HQ    110       -1,0   1,0
16 57  2H   Ø -3 RQ    150       -1,0   1,0    52 36  3R   N  = SK    110       -1,0   1,0
11  3  2R   N +1 KQ    110       -5,0   5,0     5 14  3S   V -1 HA    100       -4,0   4,0
58  9  3R   N  = KQ    110       -5,0   5,0    12  4  1N   S  = S8     90       -6,0   6,0
33  7  3S   V -1 R5     50       -8,0   8,0    39  2  3H   N -1 SK        -50   -9,0   9,0
24 29  3N   S -1 S2       -100  -17,0  17,0    40 22  3K   S -1 R10       -50   -9,0   9,0
27 44  3N   N -1 KQ       -100  -17,0  17,0    15 26  3H   N -2 SK       -100  -13,0  13,0
28 23  3N   N -1 KQ       -100  -17,0  17,0    31 55  4H   N -2 SK       -100  -13,0  13,0
30 37  3N   S -1 H6       -100  -17,0  17,0     1 56  2S   V +1 HK       -140  -22,0  22,0
32 20  3N   N -1 KQ       -100  -17,0  17,0    13 45  2S   Ø +1 KJ       -140  -22,0  22,0
38 41  3N   N -1 KQ       -100  -17,0  17,0    16 57  3S   V  = HA       -140  -22,0  22,0
48 19  3N   S -1 S2       -100  -17,0  17,0    17 50  2S   V +1 R6       -140  -22,0  22,0
53 35  3N   S -1 S6       -100  -17,0  17,0    38 41  2S   V +1 HA       -140  -22,0  22,0
18 49  3N   N -2 S6       -200  -26,0  26,0    43 60  3S   V  = HA       -140  -22,0  22,0
17 50  2Sx  V  = RA       -470  -28,0  28,0    46 25  3S   V  = HA       -140  -22,0  22,0
42 --                 Frirunde   -2,5          42 --                 Frirunde   -2,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

33     K986                                    34     A93           
Nord   A942                                    Øst    109862        
Ingen  3                                       N-S    Q73           
       J974                                           107           
7             J3                               J2            K8764  
J83           K765                             AQ            K      
J82           A10764                           A1054         KJ986  
AQ8652        103                              KJ532         AQ     
       AQ10542                                        Q105          
       Q10                                            J7543         
       KQ95                                           2             
       K                                              9864          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 9 29  4S   S +1 H3    450       25,0 -25,0     7 36  4S   Ø -1 H4     50       22,0 -22,0
19 41  4S   S +1 R3    450       25,0 -25,0     8 58  6R   V -1 H3     50       22,0 -22,0
43 16  4S   S +1 KA    450       25,0 -25,0    13 24  6R   Ø -1 H3     50       22,0 -22,0
49 56  4S   S +1 S7    450       25,0 -25,0    21 15  6N   V -1 H10    50       22,0 -22,0
 5 11  4S   S  = S7    420       -1,0   1,0    42 33  5K   V -1 K10    50       22,0 -22,0
 6 12  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    54 51  6R   Ø -1 H3     50       22,0 -22,0
 7 36  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    57 28  6R   Ø -1 K8     50       22,0 -22,0
 8 58  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    39  4  5R   Ø  = K9       -400   13,0 -13,0
10 60  4S   S  = R2    420       -1,0   1,0    43 16  3N   V  = H9       -400   13,0 -13,0
13 24  4S   S  = KA    420       -1,0   1,0    10 60  3N   V +1 H10      -430    9,0  -9,0
21 15  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    55 18  3N   V +1 H10      -430    9,0  -9,0
22 25  4S   S  = R2    420       -1,0   1,0     5 11  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
23 34  4S   S  = H3    420       -1,0   1,0    19 41  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
50 26  4S   S  = H3    420       -1,0   1,0    23 34  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
27  3  4S   S  = S7    420       -1,0   1,0    26 50  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
31 20  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    31 20  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
39  4  4S   S  = KA    420       -1,0   1,0    32  1  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
40  2  4S   S  = KA    420       -1,0   1,0    45 37  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
42 33  4S   S  = KA    420       -1,0   1,0    47 30  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
45 37  4S   S  = H5    420       -1,0   1,0    48 44  3N   V +2 H9       -460   -5,0   5,0
46 35  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    49 56  3N   Ø +2 H4       -460   -5,0   5,0
48 44  4S   S  = H3    420       -1,0   1,0    52 17  3N   V +2 R2       -460   -5,0   5,0
52 17  4S   S  = H8    420       -1,0   1,0    53 14  3N   V +2 H10      -460   -5,0   5,0
53 14  4S   S  = R2    420       -1,0   1,0     6 12  3N   V +3 H10      -490  -22,0  22,0
54 51  4S   N  = H3    420       -1,0   1,0    22 25  3N   Ø +3 H10      -490  -22,0  22,0
55 18  4S   S  = KA    420       -1,0   1,0    27  3  3N   V +3 H10      -490  -22,0  22,0
32  1  2S   S +3 H3    200      -24,0  24,0    40  2  3N   V +3 H10      -490  -22,0  22,0
47 30  3R   N -3 K10      -150  -26,0  26,0    46 35  3N   Ø +3 H4       -490  -22,0  22,0
57 28  5H   S -4 R2       -200  -28,0  28,0     9 29  6R   Ø  = H3       -920  -28,0  28,0
-- 38                 Frirunde         -2,1    -- 38                 Frirunde         -2,1
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

35     QJ9                                     36     J95           
Syd    K103                                    Vest   1053          
Ø-V    QJ10952                                 Alle   Q1095         
       6                                              872           
852           43                               AQ107         K632   
QJ2           764                              764           J2     
AK4           876                              K42           AJ87   
AQJ2          K9543                            543           K109   
       AK1076                                         84            
       A985                                           AKQ98         
       3                                              63            
       1087                                           AQJ6          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
42 33  4S   S +1 SA    450       28,0 -28,0     5 11  3H   S +1 RK    170       28,0 -28,0
13 24  4S   S  = RA    420       24,0 -24,0    13 24  3H   S  = SA    140       22,0 -22,0
52 17  4S   S  = HQ    420       24,0 -24,0    40  2  3H   S  = R4    140       22,0 -22,0
57 28  4S   S  = S2    420       24,0 -24,0    42 33  1H   S +2 R2    140       22,0 -22,0
 7 36  3N   Ø -3 S8    300       19,0 -19,0    52 17  3H   S  = K2    140       22,0 -22,0
55 18  5K   Ø -3 SK    300       19,0 -19,0    57 28  3H   S  = R2    140       22,0 -22,0
39  4  3S   S +3 RK    230       16,0 -16,0    21 15  3S   Ø -1 HK    100       12,0 -12,0
23 34  3S   S +2 RA    200       12,0 -12,0    31 20  3S   Ø -1 HA    100       12,0 -12,0
26 50  2S   S +3 RA    200       12,0 -12,0    39  4  3S   V -1 H3    100       12,0 -12,0
27  3  2S   S +3 RA    200       12,0 -12,0    48 44  3S   Ø -1 H5    100       12,0 -12,0
 8 58  3S   S +1 S5    170       -3,0   3,0    53 14  3S   Ø -1 HA    100       12,0 -12,0
 9 29  3S   S +1 S2    170       -3,0   3,0     9 29  3H   N -1 R2       -100    4,0  -4,0
19 41  3S   S +1 S2    170       -3,0   3,0    10 60  3H   S -1 R2       -100    4,0  -4,0
22 25  2S   S +2 S2    170       -3,0   3,0    55 18  3H   S -1 SA       -100    4,0  -4,0
31 20  3S   S +1 RA    170       -3,0   3,0    19 41  2S   Ø  = HA       -110   -6,0   6,0
32  1  2S   N +2 RK    170       -3,0   3,0    22 25  2S   Ø  = HA       -110   -6,0   6,0
40  2  2S   S +2 S5    170       -3,0   3,0    43 16  2S   Ø  = HA       -110   -6,0   6,0
46 35  2S   S +2 S8    170       -3,0   3,0    45 37  2S   Ø  = HK       -110   -6,0   6,0
47 30  3S   S +1 S5    170       -3,0   3,0    46 35  2S   Ø  = HA       -110   -6,0   6,0
49 56  2S   S +2 RA    170       -3,0   3,0    47 30  2S   Ø  = HA       -110   -6,0   6,0
53 14  3S   S +1 S2    170       -3,0   3,0    54 51  2S   V  = H3       -110   -6,0   6,0
54 51  2S   S +2 H3    170       -3,0   3,0     6 12  2S   Ø +1 HA       -140  -20,0  20,0
 6 12  2S   S +1 S2    140      -20,0  20,0     7 36  2S   Ø +1 HK       -140  -20,0  20,0
10 60  2S   S +1 S2    140      -20,0  20,0    23 34  2S   Ø +1 HA       -140  -20,0  20,0
21 15  3S   S  = S2    140      -20,0  20,0    26 50  2S   Ø +1 HA       -140  -20,0  20,0
45 37  2S   S +1 S2    140      -20,0  20,0    27  3  2S   Ø +1 HA       -140  -20,0  20,0
48 44  3S   S  = S2    140      -20,0  20,0    32  1  3S   Ø  = HA       -140  -20,0  20,0
43 16  2R   N +2 K3    130      -26,0  26,0    49 56  2S   V +1 H3       -140  -20,0  20,0
 5 11  4S   S -1 S2        -50  -28,0  28,0     8 58  4H   S -2 H6       -200  -28,0  28,0
-- 38                 Frirunde         -2,1    -- 38                 Frirunde         -2,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

37     J9743                                   38     Q9743         
Nord   A64                                     Øst    ---           
N-S    72                                      Ø-V    A842          
       742                                            K972          
A85           Q1062                            J8            AK1062 
KQ9           2                                Q963          4      
10854         AKQJ                             J10753        Q96    
K105          J963                             A6            J1083  
       K                                              5             
       J108753                                        AKJ108752     
       963                                            K             
       AQ8                                            Q54           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 8 24  3N   V -2 H4    100       25,0 -25,0    30 25  4Hx  S  = SJ    590       27,0 -27,0
10 23  3N   V -2 H4    100       25,0 -25,0    44 22  4Hx  S  = SJ    590       27,0 -27,0
52 48  3N   V -2 H2    100       25,0 -25,0     8 24  4H   S +1 KA    450       22,0 -22,0
57 43  3N   V -2 H4    100       25,0 -25,0    45 47  4H   S +1 R3    450       22,0 -22,0
60 34  3N   V -1 H4     50       20,0 -20,0    60 34  4H   S +1 KA    450       22,0 -22,0
55  9  1N   V  = S3        -90   18,0 -18,0     1 27  4H   S  = RJ    420       -2,0   2,0
 2  4  3R   V +2 HJ       -150   15,0 -15,0     2  4  4H   S  = KA    420       -2,0   2,0
33 36  3R   Ø +2 SK       -150   15,0 -15,0     3 14  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
16 58  2N   V +2 H4       -180   12,0 -12,0     5 49  4H   S  = KA    420       -2,0   2,0
29 50  1N   V +4 H3       -210    8,0  -8,0    10 23  4H   S  = KA    420       -2,0   2,0
35 37  2N   V +3 S4       -210    8,0  -8,0    12 56  4H   S  = KA    420       -2,0   2,0
53 19  2N   V +3 S3       -210    8,0  -8,0    16 58  4H   S  = KA    420       -2,0   2,0
 5 49  3N   V  = HA       -400    4,0  -4,0    18  7  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
 1 27  3N   V +1 HA       -430   -5,0   5,0    20  6  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
13 39  3N   V +1 H4       -430   -5,0   5,0    21 41  4H   N  = K6    420       -2,0   2,0
18  7  3N   V +1 HA       -430   -5,0   5,0    29 50  4H   S  = S5    420       -2,0   2,0
21 41  3N   V +1 S3       -430   -5,0   5,0    31 26  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
31 26  3N   V +1 HA       -430   -5,0   5,0    32 15  4H   S  = S8    420       -2,0   2,0
42 38  3N   V +1 H4       -430   -5,0   5,0    42 38  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
51 28  3N   V +1 H3       -430   -5,0   5,0    46 40  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
54 11  3N   V +1 H3       -430   -5,0   5,0    51 28  4H   S  = SJ    420       -2,0   2,0
 3 14  3N   V +2 S3       -460  -20,0  20,0    52 48  4H   S  = RJ    420       -2,0   2,0
12 56  3N   V +2 H6       -460  -20,0  20,0    53 19  4H   S  = RJ    420       -2,0   2,0
20  6  3N   V +2 HA       -460  -20,0  20,0    54 11  4H   S  = H3    420       -2,0   2,0
30 25  3N   V +2 S7       -460  -20,0  20,0    55  9  4H   S  = R3    420       -2,0   2,0
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44 22  3N   V +2 S7       -460  -20,0  20,0    57 43  4H   S  = RJ    420       -2,0   2,0
45 47  3N   V +2 HA       -460  -20,0  20,0    35 37  3H   S +1 RJ    170      -24,0  24,0
46 40  3N   V +2 S3       -460  -20,0  20,0    13 39  4H   S -1 S9        -50  -27,0  27,0
32 15  3Hx  S -2 R4       -500  -28,0  28,0    33 36  4H   S -1 KA        -50  -27,0  27,0
17 --                 Frirunde   -5,2          17 --                 Frirunde   -5,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

39     873                                     40     AJ65          
Syd    AQ64                                    Vest   KJ2           
Alle   K643                                    Ingen  872           
       J6                                             1094          
A5            K642                             KQ2           4      
---           932                              109754        AQ8    
J108          AQ97                             Q             109543 
KQ1097532     A4                               K876          AQJ5   
       QJ109                                          109873        
       KJ10875                                        63            
       52                                             AKJ6          
       8                                              32            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5 49  3K   V +4 S7       -190   23,0 -23,0    54 11  3Sx  N  = H3    530       28,0 -28,0
21 41  4K   V +3 HA       -190   23,0 -23,0     2  4  2N   V -1 S5     50       25,0 -25,0
32 15  4K   V +3 H2       -190   23,0 -23,0    32 15  4H   V -1 R2     50       25,0 -25,0
46 40  3K   V +4 HA       -190   23,0 -23,0    52 48  3S   S -1 RQ        -50   21,0 -21,0
51 28  4R   Ø +3 R5       -190   23,0 -23,0    60 34  3S   S -1 RQ        -50   21,0 -21,0
55  9  3K   V +4 S8       -190   23,0 -23,0    55  9  3S   S -2 RQ       -100   17,0 -17,0
53 19  5H   N -3 KA       -300   16,0 -16,0    57 43  3Sx  S -1 RQ       -100   17,0 -17,0
33 36  4Hx  S -2 KK       -500   14,0 -14,0    18  7  3K   Ø  = RJ       -110   14,0 -14,0
 1 27  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0     1 27  2K   Ø +2 RK       -130    6,0  -6,0
 2  4  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0     3 14  4K   Ø  = S10      -130    6,0  -6,0
 8 24  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0     5 49  2K   Ø +2 K3       -130    6,0  -6,0
10 23  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0     8 24  4K   Ø  = RK       -130    6,0  -6,0
13 39  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    29 50  3K   Ø +1 RA       -130    6,0  -6,0
16 58  5K   V +2 R4       -640   -3,0   3,0    33 36  3K   Ø +1 RA       -130    6,0  -6,0
20  6  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    53 19  3K   Ø +1 S10      -130    6,0  -6,0
29 50  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    21 41  3H   V  = S2       -140   -3,0   3,0
30 25  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    51 28  3H   V  = K10      -140   -3,0   3,0
35 37  5K   V +2 S7       -640   -3,0   3,0    45 47  3K   Ø +2 H6       -150   -6,0   6,0
42 38  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    13 39  2H   V +2 K10      -170  -11,0  11,0
44 22  5K   V +2 KJ       -640   -3,0   3,0    16 58  3H   V +1 R2       -170  -11,0  11,0
52 48  5K   V +2 K6       -640   -3,0   3,0    35 37  3H   V +1 SA       -170  -11,0  11,0
54 11  5K   V +2 H3       -640   -3,0   3,0    42 38  3H   V +1 R2       -170  -11,0  11,0
57 43  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    30 25  3Sx  S -2 RQ       -300  -16,0  16,0
60 34  5K   V +2 HA       -640   -3,0   3,0    10 23  4H   V  = R2       -420  -21,0  21,0
12 56  3N   Ø +2 SQ       -660  -21,0  21,0    12 56  4H   V  = K10      -420  -21,0  21,0
18  7  3N   Ø +2 SQ       -660  -21,0  21,0    20  6  4H   V  = K10      -420  -21,0  21,0
 3 14  3N   Ø +4 SQ       -720  -24,0  24,0    44 22  4H   V  = K10      -420  -21,0  21,0
31 26  6K   V +1 HA      -1390  -27,0  27,0    46 40  4H   V +1 SA       -450  -26,0  26,0
45 47  6K   V +1 K6      -1390  -27,0  27,0    31 26  4Hx  V  = K4       -590  -28,0  28,0
17 --                 Frirunde   -5,2          17 --                 Frirunde   -5,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

41     J9742                                   42     A764          
Nord   Q72                                     Øst    J109          
Ø-V    Q2                                      Alle   5             
       982                                            AK1075        
KQ10          A85                              K105          Q93    
J98           A5                               A654          Q87    
K643          A1098                            AJ106         KQ972  
J54           AK63                             J8            92     
       63                                             J82           
       K10643                                         K32           
       J75                                            843           
       Q107                                           Q643          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
15 52  6N   V -2 S2    200       28,0 -28,0    20 48  5R   V -3 KA    300       28,0 -28,0
 2 45  3N   Ø -1 H3    100       24,0 -24,0    47 11  3R   V -2 KK    200       26,0 -26,0
10 35  5R   Ø -1 H3    100       24,0 -24,0     2 45  2K   S +2 K8    130       24,0 -24,0
54  1  3N   Ø -1 H3    100       24,0 -24,0    16 60  3R   V -1 HJ    100       18,0 -18,0
16 60  3N   V  = S2       -600   18,0 -18,0    22 41  3R   V -1 KA    100       18,0 -18,0
23 51  3N   Ø  = S2       -600   18,0 -18,0    31 19  3R   V -1 KA    100       18,0 -18,0
58 43  3N   V  = S4       -600   18,0 -18,0    34 57  3R   V -1 KA    100       18,0 -18,0
 3 44  3N   Ø +1 S2       -630   -1,0   1,0    58 43  2H   V -1 KA    100       18,0 -18,0
 4 55  3N   V +1 S4       -630   -1,0   1,0     3 44  2R   V  = KA        -90    2,0  -2,0
 5 27  3N   V +1 S2       -630   -1,0   1,0     5 27  2R   V  = KA        -90    2,0  -2,0
 8 29  3N   V +1 S2       -630   -1,0   1,0    10 35  1N   Ø  = H2        -90    2,0  -2,0
12 50  3N   V +1 S4       -630   -1,0   1,0    12 50  2R   V  = KA        -90    2,0  -2,0
18 33  3N   V +1 H2       -630   -1,0   1,0    23 51  1N   Ø  = H2        -90    2,0  -2,0
20 48  3N   Ø +1 H3       -630   -1,0   1,0    24  9  1N   V  = HJ        -90    2,0  -2,0
25 13  3N   Ø +1 H2       -630   -1,0   1,0    25 13  2R   V  = KA        -90    2,0  -2,0
28 37  3N   Ø +1 H4       -630   -1,0   1,0    28 37  2R   V  = KA        -90    2,0  -2,0
30 40  3N   V +1 S2       -630   -1,0   1,0    30 40  2R   V  = KK        -90    2,0  -2,0
31 19  3N   V +1 S4       -630   -1,0   1,0    42 26  2R   V  = K8        -90    2,0  -2,0
32 14  3N   V +1 S2       -630   -1,0   1,0    49 21  1N   V  = K5        -90    2,0  -2,0
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34 57  3N   Ø +1 H3       -630   -1,0   1,0     8 29  4K   N -1 RK       -100  -13,0  13,0
42 26  3N   Ø +1 H3       -630   -1,0   1,0    18 33  4K   N -1 R6       -100  -13,0  13,0
46 39  3N   Ø +1 H4       -630   -1,0   1,0    36 38  4K   N -1 RK       -100  -13,0  13,0
56 53  3N   V +1 S2       -630   -1,0   1,0    54  1  4K   S -1 H3       -100  -13,0  13,0
17  7  3N   Ø +2 H4       -660  -22,0  22,0     4 55  2R   Ø +1 H3       -110  -22,0  22,0
22 41  3N   Ø +2 S3       -660  -22,0  22,0    15 52  3R   V  = KA       -110  -22,0  22,0
24  9  3N   Ø +2 H3       -660  -22,0  22,0    17  7  3R   V  = H9       -110  -22,0  22,0
36 38  3N   Ø +2 H3       -660  -22,0  22,0    32 14  3R   V  = KA       -110  -22,0  22,0
47 11  3N   Ø +2 S6       -660  -22,0  22,0    56 53  3R   Ø  = HK       -110  -22,0  22,0
49 21  3N   Ø +3 H3       -690  -28,0  28,0    46 39  1N   Ø +1 H2       -120  -28,0  28,0
--  6                 Frirunde         -0,5    --  6                 Frirunde         -0,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

43     K72                                     44     Q1063         
Syd    Q83                                     Vest   A103          
Ingen  Q10953                                  N-S    A3            
       K10                                            K743          
84            Q653                             K92           8      
A74           K952                             KJ987         542    
AK764         8                                6             K109874
A62           J875                             A1095         QJ6    
       AJ109                                          AJ754         
       J106                                           Q6            
       J2                                             QJ52          
       Q943                                           82            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5 27  2Sx  S  = RA    470       28,0 -28,0    12 50  4S   S  = R6    620       27,0 -27,0
12 50  2N   V -4 R10   200       25,0 -25,0    46 39  4S   S  = H7    620       27,0 -27,0
54  1  3N   Ø -4 H3    200       25,0 -25,0    15 52  4Hx  V -3 RA    500       23,0 -23,0
 8 29  3H   Ø -3 RJ    150       19,0 -19,0    54  1  3Hx  V -3 H3    500       23,0 -23,0
28 37  2H   Ø -3 RJ    150       19,0 -19,0     5 27  4Hx  V -2 S6    300       19,0 -19,0
56 53  3H   Ø -3 RJ    150       19,0 -19,0    22 41  4Hx  V -2 RA    300       19,0 -19,0
58 43  3H   Ø -3 RJ    150       19,0 -19,0    31 19  3S   S +1 H7    170       15,0 -15,0
 4 55  2R   V -2 H3    100        4,0  -4,0    34 57  3S   S +1 R3    170       15,0 -15,0
16 60  3H   Ø -2 SA    100        4,0  -4,0    10 35  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
17  7  2R   V -2 S2    100        4,0  -4,0    17  7  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
18 33  4H   Ø -2 SA    100        4,0  -4,0    18 33  2S   S +1 R6    140        4,0  -4,0
20 48  3H   V -2 RJ    100        4,0  -4,0    23 51  3S   S  = R2    140        4,0  -4,0
22 41  2H   Ø -2 H6    100        4,0  -4,0    24  9  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
23 51  2H   Ø -2 HJ    100        4,0  -4,0    42 26  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
24  9  1N   V -2 R3    100        4,0  -4,0    47 11  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
31 19  2H   Ø -2 H3    100        4,0  -4,0    56 53  3S   N  = R6    140        4,0  -4,0
42 26  3H   Ø -2 K4    100        4,0  -4,0    58 43  3S   S  = R6    140        4,0  -4,0
49 21  2H   Ø -2 HJ    100        4,0  -4,0     4 55  2S   S  = R6    110       -7,0   7,0
 2 45  1N   V -1 R3     50      -16,0  16,0    49 21  2S   S  = R6    110       -7,0   7,0
 3 44  2H   Ø -1 RJ     50      -16,0  16,0    16 60  3H   V -2 RA    100      -11,0  11,0
10 35  1N   V -1 R3     50      -16,0  16,0    32 14  4H   V -2 RA    100      -11,0  11,0
15 52  2H   Ø -1 S9     50      -16,0  16,0     2 45  4S   S -1 R6       -100  -19,0  19,0
25 13  2H   Ø -1 RJ     50      -16,0  16,0    20 48  4S   S -1 R6       -100  -19,0  19,0
32 14  3N   V -1 R3     50      -16,0  16,0    25 13  4S   S -1 R2       -100  -19,0  19,0
34 57  2H   Ø -1 RJ     50      -16,0  16,0    28 37  4S   S -1 R6       -100  -19,0  19,0
46 39  1N   V -1 R3     50      -16,0  16,0    30 40  3S   N -1 R6       -100  -19,0  19,0
47 11  1N   V -1 R10    50      -16,0  16,0    36 38  3S   S -1 H7       -100  -19,0  19,0
36 38  2Rx  N -1 HA       -100  -26,0  26,0     3 44  2H   V  = R3       -110  -26,0  26,0
30 40  2H   Ø  = RJ       -110  -28,0  28,0     8 29  4S   S -2 R6       -200  -28,0  28,0
--  6                 Frirunde         -0,5    --  6                 Frirunde         -0,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

45     J7                                      46     K42           
Nord   AKQJ86                                  Øst    Q87           
Alle   QJ52                                    Ingen  97543         
       2                                              J8            
10854         KQ32                             87            Q105   
---           10932                            A63           9542   
1094          K86                              AJ1062        K      
AK9843        Q10                              K95           A10642 
       A96                                            AJ963         
       754                                            KJ10          
       A73                                            Q8            
       J765                                           Q73           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 3 53  2Hx  N +2 K4   1070       28,0 -28,0    55 52  2S   S +1 S8    140       28,0 -28,0
23 25  4Hx  N  = KQ    790       25,0 -25,0     1  8  2S   S  = S8    110       13,0 -13,0
55 52  4Hx  N  = SK    790       25,0 -25,0     4 49  2S   S  = S8    110       13,0 -13,0
38 33  4H   N +1 S2    650       22,0 -22,0     9 48  2S   N  = K5    110       13,0 -13,0
 2 46  4H   N  = KQ    620        4,0  -4,0    10 37  2S   S  = S8    110       13,0 -13,0
 4 49  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0    20  7  2S   S  = H3    110       13,0 -13,0
 9 48  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0    22 15  2S   S  = S2    110       13,0 -13,0
10 37  4H   N  = KQ    620        4,0  -4,0    24  6  2S   S  = H3    110       13,0 -13,0
12 19  4H   N  = H2    620        4,0  -4,0    28 43  2S   S  = S7    110       13,0 -13,0
21 44  4H   N  = KQ    620        4,0  -4,0    29 56  2S   S  = S3    110       13,0 -13,0
22 15  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0    38 33  2S   S  = HA    110       13,0 -13,0
24  6  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0    39 30  2S   S  = S8    110       13,0 -13,0
28 43  4H   N  = KQ    620        4,0  -4,0    42 18  2S   S  = RA    110       13,0 -13,0
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32 27  4H   N  = R2    620        4,0  -4,0    54 13  2S   N  = RA    110       13,0 -13,0
34 51  4H   N  = H4    620        4,0  -4,0    58 35  2S   S  = S6    110       13,0 -13,0
39 30  4H   N  = H2    620        4,0  -4,0    36 17  3K   Ø -2 HJ    100       -3,0   3,0
41 26  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0    50 45  3H   Ø -2 SA    100       -3,0   3,0
42 18  4H   N  = SK    620        4,0  -4,0     3 53  3R   V -1 S2     50       -9,0   9,0
47  5  4H   N  = H3    620        4,0  -4,0    11 14  3R   V -1 S2     50       -9,0   9,0
58 35  4H   N  = K6    620        4,0  -4,0    12 19  3K   Ø -1 HJ     50       -9,0   9,0
60 57  4H   N  = KQ    620        4,0  -4,0    32 27  2R   V -1 S2     50       -9,0   9,0
50 45  4Sx  Ø -2 H7    500      -14,0  14,0    21 44  2S   S -1 H3        -50  -17,0  17,0
 1  8  4S   V -2 HK    200      -20,0  20,0    34 51  3S   S -1 S8        -50  -17,0  17,0
11 14  3Sx  V -1 HA    200      -20,0  20,0    41 26  2S   S -1 S8        -50  -17,0  17,0
29 56  2H   N +3 K10   200      -20,0  20,0    60 57  2S   S -1 S8        -50  -17,0  17,0
36 17  4S   V -2 HA    200      -20,0  20,0    47  5  2R   V  = S3        -90  -22,0  22,0
54 13  2H   N +3 H3    200      -20,0  20,0    16 40  3K   V  = S2       -110  -25,0  25,0
16 40  3H   N +1 SK    170      -27,0  27,0    23 25  3K   Ø  = SA       -110  -25,0  25,0
20  7  2H   N +2 KQ    170      -27,0  27,0     2 46  3H   Ø  = K7       -140  -28,0  28,0
31 --                 Frirunde   -1,1          31 --                 Frirunde   -1,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

47     Q6                                      48     AK5           
Syd    A1043                                   Vest   Q82           
N-S    Q832                                    Ø-V    K             
       AK2                                            KJ9864        
32            KJ987                            9842          J7     
7             QJ965                            1073          AK54   
K954          AJ                               A             Q86532 
J109763       8                                AQ532         7      
       A1054                                          Q1063         
       K82                                            J96           
       1076                                           J10974        
       Q54                                            10            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 2 46  3N   N +1 S7    630       28,0 -28,0    32 27  2Rx  Ø -2 S6    500       28,0 -28,0
39 30  3N   N  = H2    600       26,0 -26,0    21 44  1Kx  Ø -1 S3    200       23,0 -23,0
 3 53  3Sx  Ø -3 KA    500       19,0 -19,0    22 15  2R   Ø -2 K10   200       23,0 -23,0
12 19  3Hx  Ø -3 K6    500       19,0 -19,0    38 33  2H   Ø -2 K10   200       23,0 -23,0
22 15  3Kx  V -3 R3    500       19,0 -19,0    60 57  2Rx  Ø -1 K10   200       23,0 -23,0
23 25  3Hx  Ø -3 H2    500       19,0 -19,0    36 17  1N   N +1 HA    120       18,0 -18,0
32 27  4Sx  Ø -3 KA    500       19,0 -19,0    58 35  2S   S  = H7    110       16,0 -16,0
36 17  4Kx  V -3 K2    500       19,0 -19,0     1  8  3R   Ø -1 H6    100       11,0 -11,0
11 14  4Sx  V -2 KA    300        9,0  -9,0    23 25  2R   Ø -1 S3    100       11,0 -11,0
20  7  3Kx  V -2 R8    300        9,0  -9,0    24  6  1S   V -1 SA    100       11,0 -11,0
21 44  2Sx  V -2 KA    300        9,0  -9,0    28 43  1N   Ø -1 RJ    100       11,0 -11,0
60 57  2Sx  V -2 SQ    300        9,0  -9,0    11 14  2K   N  = R2     90        3,0  -3,0
28 43  2N   N  = HQ    120        2,0  -2,0    20  7  2K   N  = SJ     90        3,0  -3,0
41 26  2N   N  = S9    120        2,0  -2,0    34 51  2K   N  = R2     90        3,0  -3,0
50 45  2N   N  = S7    120        2,0  -2,0    39 30  2K   N  = HK     90        3,0  -3,0
29 56  2Sx  V -1 KA    100       -4,0   4,0     3 53  3K   N -1 H10       -50  -11,0  11,0
42 18  3Sx  V -1 KA    100       -4,0   4,0    10 37  2K   N -1 HA        -50  -11,0  11,0
55 52  2R   Ø -2 SA    100       -4,0   4,0    12 19  3K   N -1 HA        -50  -11,0  11,0
 1  8  2K   Ø -1 K4     50       -9,0   9,0    29 56  3K   N -1 HK        -50  -11,0  11,0
16 40  3K   V -1 R3     50       -9,0   9,0    41 26  3K   N -1 HK        -50  -11,0  11,0
47  5  2K   Ø  = SA        -90  -12,0  12,0    42 18  2S   S -1 RA        -50  -11,0  11,0
 9 48  3N   N -1 HQ       -100  -16,0  16,0    47  5  2K   N -1 HA        -50  -11,0  11,0
10 37  3N   N -1 HQ       -100  -16,0  16,0    50 45  3K   N -1 SJ        -50  -11,0  11,0
54 13  3N   N -1 H3       -100  -16,0  16,0    54 13  2N   N -1 H3        -50  -11,0  11,0
24  6  3N   N -2 K8       -200  -23,0  23,0    55 52  3K   N -1 SJ        -50  -11,0  11,0
34 51  3N   N -2 HQ       -200  -23,0  23,0     2 46  2S   S -2 RA       -100  -24,0  24,0
38 33  3N   N -2 RA       -200  -23,0  23,0     4 49  3Kx  N -1 HA       -100  -24,0  24,0
58 35  3H   N -2 K5       -200  -23,0  23,0    16 40  3Kx  N -1 HA       -100  -24,0  24,0
 4 49  4Hx  S -3 KJ       -800  -28,0  28,0     9 48  4S   N -3 KA       -150  -28,0  28,0
31 --                 Frirunde   -1,1          31 --                 Frirunde   -1,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

49     J9432                                   50     AQJ4          
Nord   872                                     Øst    4             
Ingen  854                                     N-S    AQ86          
       Q3                                             KQJ6          
5             6                                K985          76     
1094          J5                               Q8753         K1096  
KQ102         AJ763                            J             107532 
KJ1094        A8652                            972           103    
       AKQ1087                                        1032          
       AKQ63                                          AJ2           
       9                                              K94           
       7                                              A854          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
49  9  6S   S  = RK    980       28,0 -28,0    24 19  6N   S  = RJ   1440       26,9 -26,9
24 19  7Rx  Ø -3 HA    500       26,0 -26,0    56 15  6N   S  = H8   1440       26,9 -26,9
10 58  4S   S +2 RK    480       16,0 -16,0     5 46  6K   S +1 RJ   1390       22,8 -22,8
20 42  5S   S +1 RK    480       16,0 -16,0    22  1  6K   S +1 H3   1390       22,8 -22,8
22  1  4S   S +2 RK    480       16,0 -16,0    13  2  6K   S  = H5   1370       13,5 -13,5
27 41  5S   S +1 RK    480       16,0 -16,0    27 41  6K   S  = H3   1370       13,5 -13,5
30 14  5S   S +1 RK    480       16,0 -16,0    30 14  6K   S  = RJ   1370       13,5 -13,5
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31 36  4S   S +2 RK    480       16,0 -16,0    31 36  6K   S  = S9   1370       13,5 -13,5
35 28  5S   N +1 RK    480       16,0 -16,0    35 28  6K   S  = RJ   1370       13,5 -13,5
48  7  4S   S +2 S5    480       16,0 -16,0    37 51  6K   S  = H8   1370       13,5 -13,5
55 25  5S   S +1 RK    480       16,0 -16,0    47 44  6K   S  = RJ   1370       13,5 -13,5
 5 46  5S   N  = RA    450       -8,0   8,0    16 34  4S   N +3 R2    710        5,2  -5,2
13  2  5S   N  = KA    450       -8,0   8,0    43 11  4N   S +2 RJ    690        2,1  -2,1
16 34  5S   N  = KA    450       -8,0   8,0    48  7  4N   S +2 RJ    690        2,1  -2,1
17 33  4S   S +1 K4    450       -8,0   8,0    10 58  4N   S +1 H5    660       -1,0   1,0
21 29  5S   S  = R3    450       -8,0   8,0    55 25  3N   S +1 H3    630       -3,1   3,1
37 51  5S   S  = RK    450       -8,0   8,0    45 12  3N   S  = H5    600       -5,2   5,2
38  6  5S   S  = K4    450       -8,0   8,0    17 33  3K   S +1 RJ    130       -7,3   7,3
40 60  5S   N  = KA    450       -8,0   8,0     4 26  6N   N -1 H5       -100  -18,6  18,6
43 11  5S   N  = KA    450       -8,0   8,0    20 42  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
45 12  5S   S  = RK    450       -8,0   8,0    21 29  6S   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
47 44  4S   N +1 KA    450       -8,0   8,0    38  6  6S   S -1 RQ       -100  -18,6  18,6
50  3  5S   N  = K2    450       -8,0   8,0    40 60  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
52  8  5S   N  = KA    450       -8,0   8,0    49  9  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
54 23  5S   S  = H3    450       -8,0   8,0    50  3  6R   N -1 K10      -100  -18,6  18,6
57 39  5S   S  = KJ    450       -8,0   8,0    52  8  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
56 15  6Kx  V -2 SJ    300      -24,0  24,0    54 23  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
 4 26  6K   V -2 S2    100      -26,0  26,0    57 39  6N   S -1 H3       -100  -18,6  18,6
53 32  6S   N -1 RA        -50  -28,0  28,0    -- 18                 Frirunde         -3,7
-- 18                 Frirunde         -3,7    53 32                    M=/M=    0,0   0,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

51     10863                                   52     85            
Syd    Q8642                                   Vest   AJ104         
Ø-V    A8                                      Alle   AJ863         
       53                                             A6            
Q42           K97                              A643          K1097  
AK103         7                                765           K983   
J743          Q102                             972           54     
Q9            AKJ1084                          K95           QJ2    
       AJ5                                            QJ2           
       J95                                            Q2            
       K965                                           KQ10          
       762                                            108743        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
50  3  3N   S  = H3    400       28,0 -28,0    43 11  3N   N +1 R2    630       28,0 -28,0
52  8  3N   V -2 H2    200       26,0 -26,0     4 26  3N   S  = S3    600       22,0 -22,0
30 14  5K   Ø -1 HJ    100       24,0 -24,0    13  2  3N   S  = S3    600       22,0 -22,0
17 33  3R   V  = S8       -110   22,0 -22,0    21 29  3N   N  = S3    600       22,0 -22,0
48  7  2N   Ø +2 R5       -180   20,0 -20,0    52  8  3N   S  = S4    600       22,0 -22,0
 4 26  3N   V  = H4       -600    3,0  -3,0    56 15  3N   N  = S7    600       22,0 -22,0
 5 46  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    30 14  2Sx  V -1 KA    200       16,0 -16,0
10 58  3N   Ø  = HJ       -600    3,0  -3,0    10 58  1N   S +3 H6    180       12,0 -12,0
16 34  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    37 51  1N   S +3 H7    180       12,0 -12,0
21 29  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    53 32  1N   N +3 S6    180       12,0 -12,0
22  1  3N   Ø  = H6       -600    3,0  -3,0    20 42  1N   S +2 S4    150       -1,0   1,0
27 41  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    22  1  1N   S +2 S3    150       -1,0   1,0
31 36  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    24 19  1N   S +2 S4    150       -1,0   1,0
35 28  3N   V  = H3       -600    3,0  -3,0    27 41  1N   S +2 S4    150       -1,0   1,0
38  6  3N   Ø  = S5       -600    3,0  -3,0    31 36  3R   N +2 KQ    150       -1,0   1,0
43 11  3N   Ø  = H4       -600    3,0  -3,0    35 28  1N   S +2 S3    150       -1,0   1,0
47 44  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    38  6  2R   N +3 KQ    150       -1,0   1,0
53 32  3N   V  = H2       -600    3,0  -3,0    40 60  1N   S +2 S4    150       -1,0   1,0
54 23  3N   V  = H3       -600    3,0  -3,0    45 12  2N   S +1 S3    150       -1,0   1,0
56 15  3N   V  = H4       -600    3,0  -3,0    57 39  1N   S +2 SA    150       -1,0   1,0
57 39  3N   Ø  = HJ       -600    3,0  -3,0    16 34  3R   N +1 R5    130      -13,0  13,0
13  2  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    17 33  3R   N +1 H3    130      -13,0  13,0
20 42  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    47 44  2R   N +1 S10   110      -21,0  21,0
24 19  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    48  7  3R   N  = R5    110      -21,0  21,0
37 51  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    49  9  3R   N  = S9    110      -21,0  21,0
40 60  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    50  3  3R   N  = R5    110      -21,0  21,0
45 12  3N   V +1 S10      -630  -21,0  21,0    54 23  3R   N  = H3    110      -21,0  21,0
49  9  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0    55 25  3R   N  = R5    110      -21,0  21,0
55 25  3N   V +1 H2       -630  -21,0  21,0     5 46  2S   V -1 KA    100      -28,0  28,0
-- 18                 Frirunde         -3,7    -- 18                 Frirunde         -3,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

53     865                                     54     852           
Nord   932                                     Øst    72            
N-S    K9843                                   Ø-V    A9432         
       63                                             AJ10          
2             Q10943                           976           AJ104  
KQJ7          A104                             AJ53          Q964   
AQ65          ---                              105           QJ87   
A1054         KQJ98                            9753          Q      
       AKJ7                                           KQ3           
       865                                            K108          
       J1072                                          K6            
       72                                             K8642         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
37 13  7Kx  V -1 S5    100       28,0 -28,0    31 18  4Hx  V -5 H2   1400       28,0 -28,0
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21 25  4N   V -1 H2     50       25,0 -25,0    52 32  2Rx  Ø -2 SK    500       26,0 -26,0
56 30  7K   V -1 K6     50       25,0 -25,0    21 25  3N   S  = R10   400       20,0 -20,0
 3 49  5K   V +1 S8       -420   19,0 -19,0    24 20  3N   N  = SJ    400       20,0 -20,0
 9 36  5K   Ø +1 SA       -420   19,0 -19,0    34 28  3N   S  = H3    400       20,0 -20,0
40 10  5K   V +1 S4       -420   19,0 -19,0    51 39  3N   S  = H3    400       20,0 -20,0
41  4  4H   V  = K6       -420   19,0 -19,0    40 10  3N   S  = R10   400       20,0 -20,0
15 50  3N   V +1 R3       -430   13,0 -13,0     9 36  3K   Ø -2 K2    200       14,0 -14,0
24 20  3N   Ø +1 H8       -430   13,0 -13,0    14 46  1N   S +2 H5    150        9,0  -9,0
22  8  3N   V +2 R4       -460    5,0  -5,0    42 17  2N   S +1 R5    150        9,0  -9,0
33  6  3N   V +2 R3       -460    5,0  -5,0    47 12  2N   S +1 S3    150        9,0  -9,0
42 17  3N   V +2 R3       -460    5,0  -5,0    60 58  1N   N +2 SJ    150        9,0  -9,0
44  1  3N   V +2 R3       -460    5,0  -5,0    15 50  4K   S  = R10   130        3,0  -3,0
57 23  3N   V +2 R3       -460    5,0  -5,0    41  4  3K   S +1 HA    130        3,0  -3,0
60 58  3N   V +2 R3       -460    5,0  -5,0    37 13  1N   S +1 H3    120        0,0   0,0
31 18  3Nx  V +1 S5       -650   -2,0   2,0     3 49  3K   N  = R10   110       -6,0   6,0
 7 27  6K   V  = S5       -920  -15,0  15,0    26 53  3K   S  = R10   110       -6,0   6,0
14 46  6K   V  = S5       -920  -15,0  15,0    38 48  3K   S  = R10   110       -6,0   6,0
16  2  6K   V  = R3       -920  -15,0  15,0    56 30  3K   S  = R10   110       -6,0   6,0
26 53  6K   V  = K6       -920  -15,0  15,0    57 23  3K   S  = R10   110       -6,0   6,0
34 28  6K   V  = H2       -920  -15,0  15,0    45 43  3S   V -1 RA    100      -12,0  12,0
35 54  6K   V  = H3       -920  -15,0  15,0     7 27  3N   N -1 SJ        -50  -18,0  18,0
38 48  6K   V  = K3       -920  -15,0  15,0    11 29  3K   S -1 K5        -50  -18,0  18,0
51 39  6K   V  = S5       -920  -15,0  15,0    16  2  3K   S -1 R10       -50  -18,0  18,0
45 43  6K   Ø  = SK       -920  -15,0  15,0    35 54  3N   S -1 R10       -50  -18,0  18,0
47 12  6K   V  = R2       -920  -15,0  15,0    44  1  3K   S -1 R10       -50  -18,0  18,0
52 32  6K   V  = K6       -920  -15,0  15,0    22  8  1H   V  = S2        -80  -24,0  24,0
55  5  6K   V  = H9       -920  -15,0  15,0    33  6  4K   S -2 R10      -100  -27,0  27,0
11 29  6H   Ø  = SA       -980  -28,0  28,0    55  5  4K   S -2 R10      -100  -27,0  27,0
19 --                 Frirunde   -1,7          19 --                 Frirunde   -1,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

55     KJ92                                    56     4             
Syd    K10                                     Vest   A10764        
Alle   J1083                                   Ingen  AK1084        
       AK6                                            K4            
A8654         Q                                QJ52          AK10863
753           Q9862                            KQ            J953   
K             Q96                              QJ95          3      
9842          J753                             J97           63     
       1073                                           97            
       AJ4                                            82            
       A7542                                          762           
       Q10                                            AQ10852       

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
51 39  3N   N +3 H2    690       28,0 -28,0    16  2  5K   S  = SQ    400       28,0 -28,0
 7 27  3N   N +2 SQ    660       15,0 -15,0    60 58  4K   S +2 SQ    170       26,0 -26,0
14 46  3N   N +2 H2    660       15,0 -15,0    51 39  4Sx  Ø -1 H8    100       23,0 -23,0
16  2  3N   N +2 H2    660       15,0 -15,0    40 10  4Sx  Ø -1 H8    100       23,0 -23,0
22  8  3N   N +2 H3    660       15,0 -15,0     7 27  4S   Ø -1 H8     50       15,0 -15,0
31 18  3N   N +2 H6    660       15,0 -15,0    11 29  4S   Ø -1 H8     50       15,0 -15,0
34 28  3N   N +2 H4    660       15,0 -15,0    14 46  4S   Ø -1 H8     50       15,0 -15,0
35 54  3N   N +2 SQ    660       15,0 -15,0    22  8  4S   Ø -1 H8     50       15,0 -15,0
41  4  3N   N +2 H3    660       15,0 -15,0    24 20  4K   Ø -1 SQ     50       15,0 -15,0
47 12  3N   N +2 R3    660       15,0 -15,0    31 18  4S   Ø -1 H8     50       15,0 -15,0
55  5  3N   N +2 H2    660       15,0 -15,0    52 32  4Rx  N -1 SA       -100    7,0  -7,0
56 30  3N   N +2 H2    660       15,0 -15,0    57 23  4K   S -2 SQ       -100    7,0  -7,0
57 23  3N   N +2 H3    660       15,0 -15,0     9 36  3S   Ø  = H8       -140   -3,0   3,0
 3 49  3N   S +1 H7    630       -7,0   7,0    34 28  2S   Ø +1 H5       -140   -3,0   3,0
 9 36  3N   N +1 H2    630       -7,0   7,0    37 13  3S   Ø  = H6       -140   -3,0   3,0
11 29  3N   N +1 H3    630       -7,0   7,0    38 48  2S   Ø +1 H5       -140   -3,0   3,0
21 25  3N   N +1 SQ    630       -7,0   7,0    41  4  2S   Ø +1 H8       -140   -3,0   3,0
38 48  3N   S +1 S4    630       -7,0   7,0    44  1  3S   Ø  = H8       -140   -3,0   3,0
40 10  3N   S +1 K9    630       -7,0   7,0    45 43  3S   Ø  = H8       -140   -3,0   3,0
44  1  3N   S +1 S4    630       -7,0   7,0    47 12  3S   Ø  = H8       -140   -3,0   3,0
45 43  3N   S +1 K8    630       -7,0   7,0    21 25  3S   V +1 RA       -170  -15,0  15,0
52 32  3N   N +1 H2    630       -7,0   7,0    26 53  3S   Ø +1 RA       -170  -15,0  15,0
60 58  3N   S +1 K2    630       -7,0   7,0    55  5  3S   Ø +1 H8       -170  -15,0  15,0
15 50  3N   S  = K9    600      -21,0  21,0    56 30  2S   Ø +2 H8       -170  -15,0  15,0
24 20  3N   N  = H2    600      -21,0  21,0    33  6  3S   V +2 H8       -200  -20,0  20,0
37 13  3N   N  = H2    600      -21,0  21,0     3 49  4S   Ø  = H8       -420  -23,0  23,0
42 17  3N   S  = K4    600      -21,0  21,0    42 17  4S   Ø  = H8       -420  -23,0  23,0
33  6  2N   N  = H2    120      -26,0  26,0    15 50  4S   Ø +1 H8       -450  -27,0  27,0
26 53  3N   Ø +2 H6       -660  -28,0  28,0    35 54  4S   V +1 RA       -450  -27,0  27,0
19 --                 Frirunde   -1,7          19 --                 Frirunde   -1,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

57     K7                                      58     KJ1054        
Nord   95                                      Øst    103           
Ø-V    A7542                                   Alle   J764          
       9753                                           A7            
QJ98          A105432                          Q763          9      
KJ108         Q73                              94            AQJ87  
9             K106                             Q98           AK2    
QJ102         4                                10862         KQ95   
       6                                              A82           
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       A642                                           K652          
       QJ83                                           1053          
       AK86                                           J43           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
52 29  3Rx  N  = K4    470       28,0 -28,0    40 57  2Sx  N  = RA    670       26,0 -26,0
37 22  4Sx  Ø -1 KK    200       26,0 -26,0    46 54  2Sx  N  = RA    670       26,0 -26,0
31  6  4R   N  = SA    130       24,0 -24,0    51 58  2Sx  N  = RA    670       26,0 -26,0
38 17  1N   S  = HJ     90       22,0 -22,0    32  8  5K   Ø -2 SA    200       21,0 -21,0
27 48  4R   N -1 SA        -50   20,0 -20,0    38 17  4H   Ø -2 R3    200       21,0 -21,0
11 26  4R   N -2 SA       -100   13,0 -13,0    14 43  3K   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
25  2  3N   N -2 S2       -100   13,0 -13,0    15  9  4K   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
30 28  3N   N -2 S4       -100   13,0 -13,0    25  2  5K   Ø -1 K3    100       10,0 -10,0
39 10  4R   N -2 K4       -100   13,0 -13,0    30 28  3K   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
46 54  4Rx  N -1 K4       -100   13,0 -13,0    31  6  3K   Ø -1 K4    100       10,0 -10,0
51 58  3Rx  N -1 K4       -100   13,0 -13,0    35  5  3K   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
 3 47  2S   Ø +1 KA       -140    2,0  -2,0    37 22  3K   V -1 SJ    100       10,0 -10,0
 7 42  3S   Ø  = KK       -140    2,0  -2,0    41 18  3H   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
21 56  3S   V  = KK       -140    2,0  -2,0    55 16  3K   Ø -1 SA    100       10,0 -10,0
40 57  3S   Ø  = KA       -140    2,0  -2,0     7 42  3K   Ø  = SA       -110   -5,0   5,0
45  1  3S   Ø  = KK       -140    2,0  -2,0    24 50  2H   Ø  = K6       -110   -5,0   5,0
13 34  5R   N -3 K4       -150   -4,0   4,0    27 48  3K   Ø  = SA       -110   -5,0   5,0
15  9  3S   Ø +1 KK       -170   -9,0   9,0    39 10  3K   V  = SJ       -110   -5,0   5,0
44 12  3S   Ø +1 KA       -170   -9,0   9,0    49 53  3K   V  = S4       -110   -5,0   5,0
49 53  3S   Ø +1 KA       -170   -9,0   9,0    52 29  3K   Ø  = H10      -110   -5,0   5,0
60 23  3S   Ø +1 KA       -170   -9,0   9,0     3 47  4K   Ø  = K2       -130  -16,0  16,0
35  5  4Rx  N -2 K4       -300  -14,0  14,0    11 26  3K   Ø +1 K3       -130  -16,0  16,0
 4 36  5Kx  S -3 R9       -500  -16,0  16,0    13 34  2K   Ø +2 K6       -130  -16,0  16,0
33 19  4S   Ø +1 KA       -650  -18,0  18,0    21 56  3K   Ø +1 K4       -130  -16,0  16,0
14 43  3Sx  Ø  = KA       -730  -20,0  20,0    60 23  3K   Ø +1 K3       -130  -16,0  16,0
24 50  4Sx  Ø  = KA       -790  -24,0  24,0    33 19  1H   Ø +2 SA       -140  -23,0  23,0
32  8  4Sx  Ø  = KA       -790  -24,0  24,0    44 12  1H   Ø +2 K3       -140  -23,0  23,0
41 18  4Sx  Ø  = KA       -790  -24,0  24,0    45  1  2H   Ø +2 H2       -170  -26,0  26,0
55 16  4Sx  Ø +1 KA       -990  -28,0  28,0     4 36  3S   N -2 RA       -200  -28,0  28,0
-- 20                 Frirunde         -3,5    -- 20                 Frirunde         -3,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

59     K                                       60     A95           
Syd    10962                                   Vest   A1087         
Ingen  KJ875                                   N-S    K96           
       K53                                            A72           
A5            J432                             K10842        QJ7    
AQJ743        85                               Q3            K54    
A2            Q3                               1082          743    
1098          AQJ76                            Q103          K984   
       Q109876                                        63            
       K                                              J962          
       10964                                          AQJ5          
       42                                             J65           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 3 47  2H   V +4 SK       -230   22,0 -22,0    13 34  4H   N  = H4    620       18,0 -18,0
25  2  2H   V +4 SK       -230   22,0 -22,0    15  9  4H   N  = R3    620       18,0 -18,0
30 28  2H   V +4 H10      -230   22,0 -22,0    21 56  4H   N  = H3    620       18,0 -18,0
39 10  2H   V +4 K3       -230   22,0 -22,0    27 48  4H   N  = SQ    620       18,0 -18,0
40 57  2H   V +4 SK       -230   22,0 -22,0    30 28  4H   N  = H7    620       18,0 -18,0
45  1  2H   V +4 SK       -230   22,0 -22,0    32  8  4H   S  = H4    620       18,0 -18,0
55 16  3H   V +3 R5       -230   22,0 -22,0    35  5  4H   N  = R3    620       18,0 -18,0
 7 42  4H   V  = SK       -420   14,0 -14,0    37 22  4H   N  = SQ    620       18,0 -18,0
35  5  3N   Ø +1 R3       -430   11,0 -11,0    39 10  4H   N  = R2    620       18,0 -18,0
60 23  3N   Ø +1 R10      -430   11,0 -11,0    46 54  4H   N  = SQ    620       18,0 -18,0
21 56  4H   V +1 SK       -450    6,0  -6,0    49 53  4H   N  = R3    620       18,0 -18,0
24 50  4H   V +1 K3       -450    6,0  -6,0    51 58  3N   N  = SQ    600        6,0  -6,0
27 48  4H   V +1 SK       -450    6,0  -6,0     4 36  3H   N +1 SQ    170       -5,0   5,0
 4 36  3N   Ø +2 S8       -460    2,0  -2,0    11 26  3H   N +1 H4    170       -5,0   5,0
11 26  4H   V +2 R5       -480  -12,0  12,0    24 50  3H   N +1 R7    170       -5,0   5,0
13 34  4H   V +2 H3       -480  -12,0  12,0    25  2  3H   N +1 H5    170       -5,0   5,0
14 43  4H   V +2 R5       -480  -12,0  12,0    38 17  2H   N +2 SQ    170       -5,0   5,0
15  9  4H   V +2 SK       -480  -12,0  12,0    40 57  3H   N +1 SQ    170       -5,0   5,0
31  6  4H   V +2 SK       -480  -12,0  12,0    41 18  3H   N +1 SQ    170       -5,0   5,0
32  8  4H   V +2 R5       -480  -12,0  12,0    45  1  3H   N +1 S7    170       -5,0   5,0
33 19  4H   V +2 SK       -480  -12,0  12,0    52 29  3H   S +1 S2    170       -5,0   5,0
37 22  4H   V +2 R3       -480  -12,0  12,0    60 23  3H   N +1 R3    170       -5,0   5,0
38 17  4H   Ø +2 R5       -480  -12,0  12,0     3 47  2N   S +1 H4    150      -17,0  17,0
41 18  4H   V +2 H2       -480  -12,0  12,0     7 42  2N   N +1 H4    150      -17,0  17,0
44 12  4H   V +2 K3       -480  -12,0  12,0    14 43  3H   N  = R4    140      -20,0  20,0
51 58  4H   V +2 SK       -480  -12,0  12,0    55 16  2N   N  = SQ    120      -22,0  22,0
52 29  4H   V +2 R5       -480  -12,0  12,0    31  6  4H   N -1 SQ       -100  -26,0  26,0
46 54  3N   Ø +3 S10      -490  -27,0  27,0    33 19  4H   N -1 SQ       -100  -26,0  26,0
49 53  3N   Ø +3 R10      -490  -27,0  27,0    44 12  4H   N -1 SQ       -100  -26,0  26,0
-- 20                 Frirunde         -3,5    -- 20                 Frirunde         -3,5

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

https://www.nbfromerike.org/var/ruter/html/0324/2018-04-28.pbn
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PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler
i PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.

https://www.nbfromerike.org/var/ruter/html/0324/2018-04-28.pbn
http://home.iae.nl/users/veugent/pbn.html

